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EN—USER MANUAL

Image description

(1): Touch area, (2): Light Indicator, (3): Right earbud marking
Obsah baleni

Earbuds, Charging case, 2 extra sets of silicone tips, Type-C charging cable, User manual
Technické specifikace
Bluetooth version: 5.2

Charging time: 1,5 h case; 1 h earbuds

Chipset: AB1536U « Battery capacity: 440 mAh case; 40 mAh
Supported codecs: SBC, AAC earbuds
Range: 10 m o Playback time:upto8h

Impedance: 6 Q Dimensions: case 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Sensitivity: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) earbuds 3 x 1,5 cm

Frequency response: 20 Hz — 20 kHz Water resistance: IPX5

Charging: 5V/1A

Pairing the earbuds with your phone

Take the earbuds out of the charging case. The LEDs on the earbuds will blink white. On your phone’s
Bluetooth settings, pair with “WG Airflex5”. You will hear “Connected” from the earbuds. If you want to
connect the earbuds to a different device, you must first disconnect them from the current one.

Power on and off — Power on: open the charging case. Power off: close the charging case.

Phone Calls

Answering and ending calls: Double-tap the earbud to answer an incoming call or end an ongoing call.
Rejecting calls: Triple-tap the earbud to reject a new incoming call while continuing your current call.
Charging the Earbuds

Before first use, charge the earbuds by placing them in the charging case. When battery is low, you will hear
a sound alert every 5 minutes. When earbuds are properly placed and charging, the LEDs blink gently. The
LEDs turn off once fully charged.

Charging the Case

Charge the case using the Type-C cable or a wireless charger. While charging, the light ring on the front of
the case blinks. When fully charged, the LEDs stop blinking.

e 70-100 % green, 30-70 % white, 0-30 % red

Factory reset

Use this if you experience pairing or functional issues. First, disconnect the earbuds from your device if
possible. Remove one earbud from the charging case, then tap it four times briefly—you will hear a beep. Put
it back into the charging case. Repeat the same for the other earbud. Close the charging case. Wait 3
seconds, then open the case and remove both earbuds. Factory reset is now complete.
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Using a single earbud

Remove both earbuds from the charging case. Place the earbud you do not want to use back into the case.
The other earbud will remain powered on.

Re-pairing both earbuds

Remove the second, unused earbud from the charging case. The earbuds will automatically pair with each
other.

Pairing the earbuds with a device

If the earbuds have been paired with multiple devices, they will automatically connect to the last paired
device.

Safety warnings

Limit the use of headphones at high volume and set the volume to a safe level. The higher the volume, the
shorter the listening time.

Protect the headphones from falls or impacts, avoid direct sunlight, sudden pressure changes, and keep
them away from water.

Do not throw the headphones into fire or expose them to extreme temperatures, as there is a risk of
explosion.

Do not repair the product, as this may result in injury and void the warranty. Refer any repairs to a
qualified professional.

Keep the product out of the reach of children, as it contains small parts that may be swallowed.

Use a soft, slightly damp cloth to clean the product. Do not use any cleaning agents containing alcohol or
other aggressive substances.

CZ - UZIVATELSKY MANUAL

Popis obrazku

(1): Dotykova oblast, (2): Indikator svétla, (3): Oznaceni pravého sluchatka

Obsah baleni

Sluchatka, Nabijeci pouzdro, 2 extra sety silikonovych $puntu, Nabijeci kabel Type-C, Manual
Technické specifikace
Bluetooth verze: 5.2
Cipset: AB1536U
Podporované kodeky: SBC, AAC Nabijeni: 5V/1A

.
.
e Dosah: 10 m Doba nabijeni: 1,5 h pouzdro; 1 h
« Impedance: 6 Q sluchatka

Citlivost: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV)
Frekvenéni rozsah: 20 Hz — 20 kHz



« Kapacita baterie: 440 mAh pouzdro; 40 e Rozmeéry: pouzdro 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
mAh sluchétka sluchatka 3 x 1,5 cm

« Doba pfehravani: az 8 h « Odolnost: IPX5

Sparovani sluchatek s telefonem

Vyjméte sluchatka z nabijeciho pouzdra. Na sluchatkach budou bilou barvou blikat diody. V Bluetooth

telefonu sparujte s WG Airflex5". Ze sluchatek se ozve Connected. Pokud chcete sluchatka pfipojit na jiné

zafizené, musite se od nich napfed odpojit na stavajicim.

Zapnuti a vypnuti — Zapnuti: oteviete nabijeci pouzdro. Vypnuti: zavfete nabijeci pouzdro.

Telefonni hovory

Pfijeti a ukon&eni hovoru: dvojitym poklepanim na sluchatko pfijmete pfichozi hovor a ukoncite probihajici.

Odmitnuti hovoru: trojitym poklepanim pokracujete v aktualnim hovoru a odmitnete novy pfichozi hovor.

Nabijeni sluchatek

Pted prvnim pouzitim nabijte sluchatka vioZzenim do nabijeciho pouzdra. P¥i nizké kapacité budete kazdych 5

minut upozornéni zvukovym signalem. Kdyz jsou sluchatka spravné vioZena a nabijeji se, LED diody jemné

blikaji. Po tplném nabiti diody zhasnou.

Nabijeni pouzdra

Pouzdro nabijte pomoci Type-C kabelu nebo bezdratové nabijecky. Pfi nabijeni blika svételny krouzek na

predni strané pouzdra. Po pIném nabiti diody prestanou blikat.

e 70-100 % zelena, 30-70 % bila, 0-30 % Cervena

Tovarni nastaveni

Pouzijte v pfipadé problému se sparovanim nebo funkcemi. Nejprve se od sluchatek odpojte (pokud je to

mozné). Vyjméte sluchatko z nabijeciho boxu a kratce se ho Gtyfikrat dotknéte a uslySite pipnuti. VioZte ho

zpét do nabijeciho pouzdra. Nyni vyjméte druhé sluchatko a udélejte totéZ. Zavrete nabijeci pouzdro.

Pockejte 3 sekundy a oteviete jej a vyjméte obé sluchatka. Tovarni reset byl proveden.

Pouzivani jednoho sluchatka

Vyjméte obé sluchatka z nabijeciho pouzdra a to, které nechcete pouZivat, vioZte zpét do pouzdra. Druhé

sluchatko zustane zapnuté.

Opétovné sparovani obou sluchatek

Vyjméte druhé, nepouzivané sluchatko z nabijeciho pouzdra. Sluchatka se automaticky sparuji.

Sparovani sluchatek se zafizenim

Pokud byla sluchéatka sparovéna s vice zafizenimi, automaticky se pfipoji k naposledy sparovanému zafizeni.

Bezpeénostni upozornéni

o Omezte dobu pouzivani sluchatek pfi vysoké hlasitosti a nastavte hlasitost na bezpeénou troven. Cim vy3si
je hlasitost, tim kratsi je doba poslechu.

e Chrarite sluchatka pfed padem nebo narazy, vyhnéte se pfimému slunecnimu zafeni, prudkym zménam
tlaku a udrZujte je mimo dosah vody.
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Nevhazuijte sluchatka do ohné a nevystavujte extrémnim teplotam, hrozi riziko vybuchu.

Vyrobek neopravujte, hrozi nebezpeéi Grazu a zanika timto zaruka. Jakékoliv zasahy do vyrobku
prenechejte kvalifikovanému odbornikovi.

Uchovavejte vyrobek mimo dosah déti, obsahuje malé souéastky, hrozi nebezpeéi spolknuti.

K cisténi pouzivejte mékky hadfik, minimalné navihceny. NepouZivejte zadné Cistici prostfedky obsahujici
alkohol a jiné agresivni latky.

SK—NAVOD NA POUZITIE

Popis obrazku

(1): Dotykova plocha, (2): Svetelna kontrolka, (3): Ozna&enie pravého slichadla

Obsah balenia

Slachadla, nabijacie puzdro, 2 sady silikénovych $piciek, nabijaci kabel typu C, pouzivatel'ska prirucka
Technické Specifikacie

Bluetooth verzia: 5.2 Doba nabijania: 1,5 h puzdro; 1 h

Cip: AB1536U slachadla

Podporované kodeky: SBC, AAC Kapacita batérie: 440 mAh puzdro; 40
Dosah: 10 m mAh slichadla

Impedancia: 6 Q Doba prehravania: az 8 hodin

Citlivost”: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Rozmery: puzdro 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Frekvenéna charakteristika: 20 Hz — 20 slichadla 3 x 1,5 cm

kHz Odolnost’ proti vode: IPX5

Nabijanie: 5 V/1 A

Parovanie slichadiel s telefonom

Vyberte sltichadla z nabijacieho puzdra. LED diédy na slichadlach budu blikat bielou farbou. V nastaveniach
Bluetooth telefénu sparujte s ,,WG Airflex5“. Ze slichadiel sa ozve hlasenie ,Connected” (Pripojené). Ak
chcete slichadla pripojit k inému zariadeniu, musite ich najskér odpojit od aktuélneho zariadenia.

Zapnutie a vypnutie — Zapnutie: otvorte nabijacie puzdro. Vypnutie: zatvorte nabijacie puzdro.
Telefonovanie

Prijimanie a ukonéenie hovorov: Dvojitym tuknutim na slichadlo prijmete prichadzajuci hovor alebo ukonéite
prebiehajlci hovor.

Odmietnutie hovorov: Trojndsobnym tuknutim na slichadlo odmietnete novy prichadzajtci hovor a sti¢asny
hovor bude pokracovat.

Nabijanie slichadiel

Pred prvym pouzitim nabite slichadla vioZenim do nabijacieho puzdra. Ked je batéria slaba, kazdych 5 minut
zaznie zvukové upozornenie. Ked su sliichadla spravne umiestnené a nabijaju sa, LED diddy jemne blikaju.
LED kontrolky zhasnu, ked su slichadla dplne nabité.



Nabijanie puzdra
Puzdro nabijajte pomocou kabla typu C alebo bezdrétovej nabijacky. Pocas nabijania blika svetelny prstenec
na prednej strane puzdra. Po Gplnom nabiti LED diédy prestanu blikat.

e 70-100 % zelena, 30-70 % biela, 0-30 % cervena
o - " : h

tovar y
Tuto funkciu pouzite, ak mate problémy s parovanim alebo fungovanim. Najskor odpojte slichadla od
zariadenia, ak je to mozné. Vyberte jedno slichadlo z nabijacieho puzdra a $tyrikrat kratko naf poklepte —
ozve sa pipnutie. VloZte ju spat do nabijacieho puzdra. To isté zopakuijte s druhou sluchadlom. Zatvorte
nabijacie puzdro. Pockajte 3 sekundy, potom otvorte puzdro a vyberte obe sltichadla. Obnovenie
tovarenskych nastaveni je teraz dokoncené.

Pouzivanie jedného slichadla

Vyberte obe slichadla z nabijacieho puzdra. Slichadlo, ktoré nechcete pouzivat, vlozte spat do puzdra.
Druhé sluchadlo zostane zapnuté.

Opatovné sparovanie oboch sliuchadiel

Vyberte druhé, nepouzivané slichadlo z nabijacieho puzdra. Slichadla sa automaticky sparuju.
Péarovanie sluchadiel so zariadenim

Ak boli slichadla sparované s viacerymi zariadeniami, automaticky sa pripoja k poslednému sparovanému
zariadeniu.

Bezpeénostné upozornenia

« Obmedzte pouzivanie sltichadiel pri vysokej hlasitosti a nastavte hlasitost na bezpe&nt troveri. Cim
vy$Sia je hlasitost, tym kratSia je doba pocuvania.

Chrarite sluchadla pred padom alebo narazmi, vyhnite sa priamemu slneénému Ziareniu, nahlym zmenam
tlaku a chrarite ich pred vodou.

Sluchadla nehadzte do ohiia ani nevystavujte extrémnym teplotam, pretoZe hrozi nebezpecenstvo
vybuchu.

Produkt neopravuijte, pretoZe by to mohlo sposobit zranenie a zruSenie zaruky. Opravy zverte
kvalifikovanému odbornikovi.

Produkt uchovavajte mimo dosahu deti, pretoZze obsahuje malé ¢asti, ktoré mézu prehlitnat.

Na cistenie produktu pouzivajte mékku, mierne navihéend handricku. NepouZivaijte Cistiace prostriedky
obsahuijlce alkohol alebo iné agresivne latky.




PL—INSTRUKCJA OBStUGI

Opis obrazka

(1): Obszar dotykowy, (2): Wskaznik $wietlny, (3): Oznaczenie prawej stuchawki

Zawarto$¢ opakowania

Stuchawki douszne, etui tadujgce, 2 dodatkowe zestawy silikonowych wkiadek, kabel fadujgcy typu C,
instrukcja obstugi

Dane techniczne

Bluetooth wersja: 5.2 e Czas fadowania: 1,5 godz. etui; 1 godz.
Chipset: AB1536U stuchawki
Obstugiwane kodeki: SBC, AAC * Pojemnos¢ baterii: 440 mAh etui; 40 mAh

Zasieg: 10 m stuchawki

Impedancja: 6 Q Czas odtwarzania: do 8 h

Czutosé: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Wymiary: etui 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Pasmo przenoszenia: 20 Hz — 20 kHz stuchawki douszne 3 x 1,5 cm

« tadowanie: 5 V/1A Wodoodpornosé: IPX5

Parowanie stuchawek z telefonem

Wyjmij stuchawki z etui tadujacego. Dioda LED na stuchawkach zacznie miga¢ na biato. W ustawieniach
Bluetooth telefonu sparuj z ,,WG Airflex5”. Uslyszysz komunikat ,Potaczono” z stuchawek. Jesli chcesz
potgczy¢ stuchawki douszne z innym urzadzeniem, musisz najpierw odfgczyc¢ je od biezacego urzadzenia.
Wiaczanie i wylaczanie — Wigczanie: otworz etui tadujgce. Wytgczanie: zamknij etui tadujgce.
Potaczenia telefoniczne

Odbieranie i koriczenie potgczen: dwukrotnie dotknij stuchawke, aby odebra¢ potaczenie przychodzace lub
zakonczy¢ potgczenie biezace.

Odrzucanie potgczen: trzykrotnie dotknij stuchawke, aby odrzucié nowe potaczenie przychodzace,
kontynuujgc biezaca rozmowe.

tadowanie stuchawek

Przed pierwszym uzyciem nataduj stuchawki, umieszczajac je w etui tadujacym. Gdy poziom natadowania
baterii jest niski, co 5 minut rozlega sie sygnat dzwigkowy. Gdy stuchawki sg prawidtowo umieszczone i
tadujg sig, diody LED delikatnie migaja. Po catkowitym natadowaniu diody LED zgasna.

tadowanie etui

taduj etui za pomoca kabla typu C lub tadowarki bezprzewodowej. Podczas tadowania pierscien $wietiny z
przodu etui miga. Po catkowitym natadowaniu diody LED przestajg miga¢.

e 70-100 % zielony, 30-70 % biaty, 0-30 % czerwony

Przywrécenie ustawien fabrycznych

Uzyj tej opciji, jesli wystapia problemy z parowaniem lub dziataniem. Najpierw odtgcz stuchawki od
urzgdzenia, jesli to mozliwe. Wyjmij jedng stuchawke z etui tadujgcego, a nastepnie czterokrotnie krotko jg



stuknij — ustyszysz sygnat dzwiekowy. W16z jg z powrotem do etui fadujgcego. Powtoérz te czynnos¢ dla
drugiej stuchawki. Zamknij etui fadujgce. Odczekaj 3 sekundy, a nastepnie otwdrz etui i wyjmij obie
stuchawki. Resetowanie do ustawien fabrycznych zostato zakoriczone.

Korzystanie z jednej stuchawki

Wyjmij obie stuchawki z etui tadujgcego. Umie$¢ stuchawke, ktérej nie chcesz uzywac, z powrotem w etui.
Druga stuchawka pozostanie wigczona.

Ponowne sparowanie obu stuchawek

Wyjmij druga, nieuzywang stuchawke z etui tadujgcego. Stuchawki automatycznie sparujg si¢ ze sobg.
Parowanie stuchawek z urzadzeniem

Jesli stuchawki zostaty sparowane z wieloma urzadzeniami, automatycznie potacza sie z ostatnim
sparowanym urzadzeniem.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

e Ogranicz uzywanie stuchawek przy wysokim poziomie gto$nosci i ustaw gto$nos¢ na bezpieczny poziom.
Im wyzsza gto$nos¢, tym krétszy czas stuchania.

Chron stuchawki przed upadkiem lub uderzeniami, unikaj bezposredniego nastonecznienia, nagtych zmian
ciénienia i trzymaj je z dala od wody.

Nie wrzucaj stuchawek do ognia ani nie wystawiaj ich na dziatanie ekstremalnych temperatur, poniewaz
grozi to wybuchem.

Nie naprawiaj produktu, poniewaz moze to spowodowa¢ obrazenia ciata i uniewaznienie gwarancji.
Wszelkie naprawy nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu specjaliscie.

Przechowuj produkt w miejscu niedostepnym dla dzieci, poniewaz zawiera on mate czesci, ktére mogg
zostac potkniete.

Do czyszczenia produktu uzywaj migkkiej, lekko zwilzonej $ciereczki. Nie uzywaj $rodkéw czyszczacych
zawierajgcych alkohol lub inne agresywne substancje.

DE-BENUTZERHANDBUCH

Bildbeschreibung

(1): Beriihrungsbereich, (2): Leuchtanzeige, (3): Markierung fiir rechten Ohrhérer

Lieferumfang

Ohrhorer, Ladecase, 2 zusatzliche Silikon-Ohrstépsel, Typ-C-Ladekabel, Bedienungsanleitung
Technische Daten

¢ Bluetooth version: 5.2 ¢ Unterstiitzte Codecs: SBC, AAC
« Chip: AB1536U * Reichweite: 10 m
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Impedanz: 6 Q Akku: 440 mAh Gehéause; 40 mAh
Empfindlichkeit: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 Ohrhérer

mV) * Wiedergabezeit: bis zu 8 h
« Frequenzgang: 20 Hz — 20 kHz e Abmessungen: Gehduse 5,7 x 5,7 x 2,0
e Aufladung: 5 V/1 A cm; Ohrhorer 3 x 1,5 cm

Ladezeit: 1,5 h Gehause; 1 h Ohrhorer
Koppeln der Ohrhérer mit lhrem Smartphone
Nehmen Sie die Ohrhérer aus dem Ladecase. Die LEDs an den Ohrhérern blinken weil. Koppeln Sie in den
Bluetooth-Einstellungen lhres Telefons ,,WG Airflex5“. Sie horen ,Verbunden* aus den Ohrhérern. Wenn Sie
die Ohrhorer mit einem anderen Gerét verbinden méchten, miissen Sie sie zunéchst vom aktuellen Geréat
trennen.

Ein- und Ausschalten — Einschalten: Offnen Sie das Ladecase. Ausschalten: SchlieRen Sie das Ladecase.
Telefonanrufe

Anrufe annehmen und beenden: Tippen Sie zweimal auf den Ohrhdrer, um einen eingehenden Anruf
anzunehmen oder einen laufenden Anruf zu beenden.

Anrufe ablehnen: Tippen Sie dreimal auf den Ohrhérer, um einen neuen Anruf abzulehnen, wéhrend Sie das
aktuelle Gesprach fortsetzen.

Aufladen der Ohrhorer

Laden Sie die Ohrhorer vor dem ersten Gebrauch, indem Sie sie in das Ladecase legen. Wenn der Akku fast
leer ist, ertont alle 5 Minuten ein akustisches Signal. Wenn die Ohrhdrer richtig eingesetzt sind und
aufgeladen werden, blinken die LEDs sanft. Die LEDs erldschen, sobald der Akku vollstandig aufgeladen ist.
Aufladen des Etuis

Laden Sie das Etui mit dem Typ-C-Kabel oder einem kabellosen Ladegerat auf. Wahrend des Ladevorgangs
blinkt der Leuchtring an der Vorderseite des Etuis. Wenn das Case vollstandig aufgeladen ist, horen die
LEDs auf zu blinken.

e 70-100 % griin, 30-70 % wei3, 0-30 % rot

Werksei llungen zurii

Verwenden Sie diese Option, wenn Probleme bei der Kopplung oder der Funktion auftreten. Trennen Sie
zunéchst die Ohrhorer von Ihrem Gerat, sofern méglich. Nehmen Sie einen Ohrhérer aus dem Ladecase und
tippen Sie viermal kurz darauf — Sie héren einen Piepton. Legen Sie ihn wieder in das Ladecase.
Wiederholen Sie den Vorgang fiir den anderen Ohrhorer. SchlieBen Sie das Ladecase. Warten Sie 3
Sekunden, 6ffnen Sie dann das Etui und nehmen Sie beide Ohrhérer heraus. Die Werkseinstellung ist nun
abgeschlossen.

Verwendung eines einzelnen Ohrhérers

Nehmen Sie beide Ohrhérer aus dem Ladecase. Legen Sie den Ohrhérer, den Sie nicht verwenden mdchten,
zurlick in das Etui. Der andere Ohrhérer bleibt eingeschaltet.

Wasserdichtigkeit: IPX5
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Beide Ohrhorer erneut koppeln

Nehmen Sie den zweiten, nicht verwendeten Ohrhorer aus dem Ladecase. Die Ohrhorer werden automatisch
miteinander gekoppelt.

Koppeln der Ohrhérer mit einem Gerat

Wenn die Ohrhérer mit mehreren Geraten gekoppelt wurden, verbinden sie sich automatisch mit dem zuletzt
gekoppelten Gerét.

Sicherheitshinweise

« Verwenden Sie Kopfhérer nicht bei hoher Lautstarke und stellen Sie die Lautstarke auf einen sicheren
Pegel ein. Je hoher die Lautstarke, desto kiirzer die Horzeit.

Schutzen Sie die Kopfhorer vor Stiirzen oder StoRen, vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und
plétzliche Druckveréanderungen und halten Sie sie von Wasser fern.

Werfen Sie die Kopfhorer nicht ins Feuer und setzen Sie sie keinen extremen Temperaturen aus, da
Explosionsgefahr besteht.

Reparieren Sie das Produkt nicht, da dies zu Verletzungen fihren und die Garantie erldschen kann.
Wenden Sie sich fir Reparaturen an einen qualifizierten Fachmann.

Bewahren Sie das Produkt auRerhalb der Reichweite von Kindern auf, da es kleine Teile enthalt, die
verschluckt werden kénnen.

Verwenden Sie zum Reinigen des Produkts ein weiches, leicht angefeuchtetes Tuch. Verwenden Sie
keine Reinigungsmittel, die Alkohol oder andere aggressive Substanzen enthalten.

FR—MANUEL D'UTILISATION

Description de I'image

(1): Zone tactile, (2): Indicateur lumineux, (3): Marquage de I'écouteur droit

Contenu de I'emballage

Ecouteurs, boitier de recharge, 2 jeux supplémentaires d'embouts en silicone, cable de recharge Type-C,
manuel d'utilisation

Caractéristiques techniques

Bluetooth version: 5.2

Chipset: AB1536U

Charge: 5 V/1 A
Temps de charge: 1,5 h pour le boitier ; 1

Codecs pris en charge: SBC, AAC h pour les écouteurs

Portée: 10 m * Capacité de la batterie: 440 mAh pour le
Impédance: 6 Q boitier ; 40 mAh pour les écouteurs
Sensibilité: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) * Autonomie: jusqu'a 8 h

Réponse en fréquence: 20 Hz — 20 kHz
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¢ Dimensions: boitier 5,7 x 5,7 x 2,0 cm; * Résistance a I'eau: IPX5

écouteurs 3 x 1,5 cm
Appairage des écouteurs avec votre téléphone
Retirez les écouteurs du boitier de recharge. Les voyants LED des écouteurs clignotent en blanc. Dans les
parameétres Bluetooth de votre téléphone, associez-les & « WG Airflex5 ».. Vous entendrez « Connecté »
dans les écouteurs. Si vous souhaitez connecter les écouteurs a un autre appareil, vous devez d'abord les
déconnecter de I'appareil actuel.
Mise sous tension et hors tension — Mise sous tension : ouvrez le boitier de chargement. Mise hors
tension : fermez le boitier de recharge.
Appels téléphoniques
Répondre et mettre fin & un appel : appuyez deux fois sur I'écouteur pour répondre a un appel entrant ou
mettre fin & un appel en cours.
Refuser des appels : appuyez trois fois sur I'écouteur pour refuser un nouvel appel entrant tout en
poursuivant votre appel en cours.
Chargement des écouteurs
Avant la premiére utilisation, chargez les écouteurs en les plagant dans le boitier de charge. Lorsque la
batterie est faible, vous entendrez une alerte sonore toutes les 5 minutes. Lorsque les écouteurs sont
correctement placés et en charge, les voyants LED clignotent doucement. Les voyants s'éteignent une fois la
charge compléte.
Chargement du boitier
Chargez le boitier a I'aide du cable Type-C ou d'un chargeur sans fil. Pendant le chargement, I'anneau
lumineux a I'avant du boitier clignote. Une fois complétement chargés, les voyants LED cessent de clignoter.
e 702100 % vert, 30 & 70 % blanc, 0 a 30 % rouge
Réinitialisation d'usine
Utilisez cette option si vous rencontrez des problémes de couplage ou de fonctionnement. Commencez par
déconnecter les écouteurs de votre appareil si possible. Retirez un écouteur du boitier de charge, puis
appuyez quatre fois briévement dessus : vous entendrez un bip. Remettez-le dans le boitier de charge.
Répétez la méme opération pour l'autre écouteur. Fermez le boitier de recharge. Attendez 3 secondes, puis
ouvrez le boitier et retirez les deux écouteurs. La réinitialisation d'usine est maintenant terminée.

Utilisation d'un seul écouteur

Retirez les deux écouteurs du boitier de recharge. Remettez dans le boitier I'écouteur que vous ne souhaitez
pas utiliser. L'autre écouteur reste allumé.

é irer les deux é

Retirez le deuxiéme écouteur inutilisé du boitier de recharge. Les écouteurs se connecteront
automatiqguement entre eux.
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Appairage des écouteurs avec un appareil

Si les écouteurs ont été appairés avec plusieurs appareils, ils se connecteront automatiquement au dernier
appareil appairé.

Avertissements de sécurité

Limitez I'utilisation des écouteurs a volume élevé et réglez le volume a un niveau sir. Plus le volume est
élevé, plus la durée d'écoute est courte.

Protégez les écouteurs des chutes ou des chocs, évitez I'exposition directe au soleil, les changements
brusques de pression et gardez-les a I'écart de I'eau.

Ne jetez pas les écouteurs au feu et ne les exposez pas a des températures extrémes, car ils risquent
d'exploser.

Ne réparez pas le produit, car cela pourrait entrainer des blessures et annuler la garantie. Confiez toute
réparation a un professionnel qualifié.

Gardez le produit hors de portée des enfants, car il contient des petites piéces qui peuvent étre avalées.
Utilisez un chiffon doux et Iégérement humide pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de produits
nettoyants contenant de I'alcool ou d'autres substances agressives.

IT—MANUALE D'USO

Descrizione dell'immagine

(1): Area touch, (2): Indicatore luminoso, (3): Indicatore auricolare destro

Contenuto della confezione

Auricolari, custodia di ricarica, 2 set aggiuntivi di gommini in silicone, cavo di ricarica Type-C, manuale d'uso
Specifiche tecniche

Bluetooth versione: 5.2 Tempo di ricarica: 1,5 ore per la custodia;
Chipset: AB1536U 1 ora per gli auricolari

Codec supportati: SBC, AAC Capacita batteria: 440 mAh custodia; 40
Portata: 10 m mAh auricolari

Impedenza: 6 Q Tempo di riproduzione: fino a 8 ore
Sensibilita: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Dimensioni: custodia 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Risposta in frequenza: 20 Hz — 20 kHz auricolari 3 x 1,5 cm

Ricarica: 5 V/1 A Resistenza all'acqua: IPX5
Accoppiamento degli auricolari con il telefono

Estrai gli auricolari dalla custodia di ricarica. | LED sugli auricolari lampeggeranno di bianco. Nelle
impostazioni Bluetooth del telefono, accoppia "WG Airflex5“. Sentirai "Connesso" dagli auricolari. Se
desideri connettere gli auricolari a un dispositivo diverso, devi prima disconnetterli da quello attuale.
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Accensione e spegnimento — Accensione: aprire la custodia di ricarica. Spegnimento: chiudi la custodia di
ricarica.

Chiamate

Rispondere e terminare le chiamate: tocca due volte I'auricolare per rispondere a una chiamata in arrivo o
terminare una chiamata in corso.

Rifiutare le chiamate: toccare tre volte l'auricolare per rifiutare una nuova chiamata in arrivo mentre si
continua la chiamata corrente.

Ricarica degli auricolari

Prima del primo utilizzo, caricare gli auricolari riponendoli nella custodia di ricarica. Quando la batteria &
scarica, viene emesso un segnale acustico ogni 5 minuti. Quando gli auricolari sono posizionati
correttamente e in carica, i LED lampeggiano delicatamente. | LED si spengono una volta completata la
ricarica.

Ricarica della custodia

Caricare la custodia utilizzando il cavo di tipo C o un caricabatterie wireless. Durante la ricarica, I'anello
luminoso sulla parte anteriore della custodia lampeggia. Quando la ricarica &€ completa, i LED smettono di
lampeggiare.

e 70-100 % verde, 30-70 % bianco, 0-30 % rosso

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Utilizzare questa opzione in caso di problemi di accoppiamento o funzionali. Per prima cosa, scollegare gli
auricolari dal dispositivo, se possibile. Rimuovi un auricolare dalla custodia di ricarica, quindi toccalo quattro
volte rapidamente: sentirai un segnale acustico. Rimettilo nella custodia di ricarica. Ripeti la stessa
operazione per l'altro auricolare. Chiudi la custodia di ricarica. Attendi 3 secondi, quindi apri la custodia e
rimuovi entrambi gli auricolari. Il ripristino delle impostazioni di fabbrica & ora completato.

Utilizzo di un solo auricolare

Rimuovi entrambi gli auricolari dalla custodia di ricarica. Riponi l'auricolare che non desideri utilizzare nella
custodia. L'altro auricolare rimarra acceso.

Ricoll i gli auri

Rimuovi il secondo auricolare inutilizzato dalla custodia di ricarica. Gli auricolari si accoppieranno
automaticamente tra loro.

Accoppiamento degli auricolari con un dispositivo

Se gli auricolari sono stati accoppiati con piu dispositivi, si connetteranno automaticamente all'ultimo

dispositivo accoppiato.

Avvertenze di sicurezza

o Limita l'uso delle cuffie ad alto volume e imposta il volume a un livello sicuro. Maggiore € il volume, minore
& il tempo di ascolto.
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« Proteggi le cuffie da cadute o urti, evita I'esposizione diretta alla luce solare, gli sbalzi di pressione e tienile
lontane dall'acqua.

Non gettare le cuffie nel fuoco né esporle a temperature estreme, poiché sussiste il rischio di esplosione.
Non riparare il prodotto, poiché cio potrebbe causare lesioni e invalidare la garanzia. Rivolgersi a un
professionista qualificato per qualsiasi riparazione.

Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini, poiché contiene piccole parti che potrebbero essere
ingerite.

Utilizzare un panno morbido e leggermente inumidito per pulire il prodotto. Non utilizzare detergenti
contenenti alcool o altre sostanze aggressive.

NL—GEBRUIKERSHANDLEIDING

Afbeeldingsbeschrijving
(1): Aanraakgebied, (2): Lichtindicator, (3): Markering rechteroordopje

Inhoud van de verpakking

Oordopjes, oplaadcase, 2 extra sets siliconen oordopjes, Type-C-oplaadkabel, gebruikershandleiding
Technische specificaties
Bluetooth versie: 5.2

Oplaadtijd: 1,5 uur voor de case; 1 uur

e Chipset: AB1536U voor de oordopjes

e Ondersteunde codecs: SBC, AAC « Batterijcapaciteit: 440 mAh case; 40 mAh
e Bereik: 10 m oordopjes

« Impedantie: 6 Q « Speelduur: tot 8 uur

« Gevoeligheid: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) o Afmeting: behuizing 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;

.

Frequentierespons: 20 Hz — 20 kHz oordopjes 3 x 1,5 cm
Waterbestendigheid: IPX5

Opladen: 5V/1 A

De oordopj: met je
Haal de oordopjes uit het oplaaddoosje. De LED's op de oordopjes knipperen wit. Koppel in de Bluetooth-
instellingen van uw telefoon met "WG Airflex5". U hoort 'Verbonden' uit de oordopjes. Als u de oordopjes
met een ander apparaat wilt verbinden, moet u ze eerst loskoppelen van het huidige apparaat.

In — en uitschakelen — Inschakelen: open de oplaadcase. Uitschakelen: sluit de oplaadcase.
Telefoongesprekken

Oproepen beantwoorden en beéindigen: dubbele tik op de oordop om een inkomende oproep te
beantwoorden of een lopende oproep te beéindigen.

Oproepen weigeren: tik driemaal op de oordop om een nieuwe oproep te weigeren terwijl u het huidige
gesprek voortzet.
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De oordopjes opladen

Laad de oordopjes voor het eerste gebruik op door ze in de oplaadcase te plaatsen. Wanneer de batterij bijna
leeg is, hoort u om de 5 minuten een geluidssignaal. Als de oordopjes correct zijn geplaatst en worden
opgeladen, knipperen de LED's zachtjes. De LED's gaan uit zodra ze volledig zijn opgeladen.

De case opladen

Laad de case op met de Type-C-kabel of een draadloze oplader. Tijdens het opladen knippert de lichtring
aan de voorkant van de case. Wanneer de case volledig is opgeladen, stoppen de LED's met knipperen.

e 70-100 % groen, 30-70 % wit, 0-30 % rood

Fabrieksir t

Gebruik deze functie als u problemen ondervindt met het koppelen of de werking. Koppel eerst de oordopjes
los van uw apparaat, indien mogelijk. Haal één oordopje uit de oplaadcase en tik er vier keer kort op. U hoort
een piepje. Plaats hem terug in de oplaadcase. Herhaal dit voor de andere oordop. Sluit de oplaadcase.
Wacht 3 seconden, open vervolgens de case en haal beide oordopjes eruit. De fabrieksinstellingen zijn nu
hersteld.

Een enkele oordop gebruiken

Haal beide oordopjes uit de oplaadcase. Plaats de oordop die u niet wilt gebruiken terug in de case. De
andere oordop blijft ingeschakeld.

Beide oordopjes opnieuw koppelen

Haal de tweede, ongebruikte oordop uit de oplaadcase. De oordopjes worden automatisch met elkaar
gekoppeld.

De oordopjes koppelen met een apparaat

Als de oordopjes met meerdere apparaten zijn gekoppeld, maken ze automatisch verbinding met het laatst
gekoppelde apparaat.

Veiligheidswaarschuwingen

Beperk het gebruik van de hoofdtelefoon bij een hoog volume en stel het volume in op een veilig niveau.
Hoe hoger het volume, hoe korter de luistertijd.

Bescherm de hoofdtelefoon tegen vallen of stoten, vermijd direct zonlicht, plotselinge drukveranderingen
en houd hem uit de buurt van water.

Gooi de hoofdtelefoon niet in het vuur en stel hem niet bloot aan extreme temperaturen, aangezien er
explosiegevaar bestaat.

Repareer het product niet, omdat dit letsel kan veroorzaken en de garantie ongeldig maakt. Laat
reparaties over aan een gekwalificeerde vakman.
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« Houd het product buiten het bereik van kinderen, omdat het kleine onderdelen bevat die kunnen worden
ingeslikt.

* Gebruik een zachte, licht vochtige doek om het product schoon te maken. Gebruik geen
schoonmaakmiddelen die alcohol of andere agressieve stoffen bevatten.

ES—MANUAL DE USO

Descripcion de la imagen

(1): Area tactil, (2): Indicador luminoso, (3): Marca del auricular derecho

Contenido del paquete

Auriculares, estuche de carga, 2 juegos adicionales de almohadillas de silicona, cable de carga tipo C,
manual de usuario

Especificaciones técnicas

Respuesta de frecuencia: 20 Hz — 20 kHz auriculares 3 x 1,5 cm
Resistencia al agua: IPX5

« Bluetooth version: 5.2 * Tiempo de carga: 1,5 h estuche; 1 h

e Chipset: AB1536U auriculares

e Coddecs compatibles: SBC, AAC e Capacidad de la bateria: 440 mAh

e Alcance: 10 m estuche; 40 mAh auriculares

« Impedan 6Q « Tiempo de reproduccion: hasta 8 h
 Sensibilidad: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) « Dimensiones: estuche 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
.

.

Carga:5V/1A

parejar los auricul con el
Saca los auriculares del estuche de carga. Los LED de los auriculares parpadearan en blanco. En los ajustes
de Bluetooth de tu teléfono, empareja «WG Airflex5».. Oiras «Conectado» en los auriculares. Si deseas
conectar los auriculares a otro dispositivo, primero debes desconectarlos del dispositivo actual.

Encendido y apagado Encendido: abre el estuche de carga. Apagado: cierre el estuche de carga.
Llamadas telefénicas

Responder y finalizar llamadas: pulsa dos veces el auricular para responder una llamada entrante o finalizar
una llamada en curso.

Rechazar llamadas: pulsa tres veces el auricular para rechazar una nueva llamada entrante mientras
contindas con la llamada actual.

Carga de los auriculares

Antes de utilizarlos por primera vez, carga los auriculares colocandolos en el estuche de carga. Cuando la
bateria esté baja, se escuchara una alerta sonora cada 5 minutos. Cuando los auriculares estan colocados
correctamente y se estan cargando, los LED parpadean suavemente. Los LED se apagan una vez que estan
completamente cargados.
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Carga del estuche

Cargue el estuche con el cable tipo C o un cargador inalambrico. Durante la carga, el anillo luminoso de la
parte delantera del estuche parpadea. Cuando la carga es completa, los LED dejan de parpadear.

e 70-100 % verde, 30-70 % blanco, 0-30 % rojo

Restablecimiento de fabrica

Utilicelo si tiene problemas de emparejamiento o funcionamiento. En primer lugar, desconecta los auriculares
de tu dispositivo si es posible. Saca un auricular del estuche de carga y pulsa cuatro veces rapidamente;
oiras un pitido. Vuelve a colocarlo en el estuche de carga. Repite lo mismo con el otro auricular. Cierre el
estuche de carga. Espera 3 segundos, abre el estuche y retira ambos auriculares. El restablecimiento de
fabrica ha finalizado.

Uso de un solo auricular

Retira ambos auriculares del estuche de carga. Vuelve a colocar en el estuche el auricular que no desees
utilizar. El otro auricular permanecera encendido.

Volver a emparejar ambos auriculares

Saca el segundo auricular que no usas del estuche de carga. Los auriculares se emparejaran
automaticamente entre si.

parejar los auri con un di

Si los auriculares se han emparejado con varios dispositivos, se conectaran automaticamente al dltimo
dispositivo emparejado.

Advertencias de seguridad

o Limite el uso de los auriculares a un volumen alto y ajuste el volumen a un nivel seguro. Cuanto mayor
sea el volumen, menor seréa el tiempo de escucha.

Proteja los auriculares de caidas o golpes, evite la luz solar directa, los cambios bruscos de presion y
manténgalos alejados del agua.

No arroje los auriculares al fuego ni los exponga a temperaturas extremas, ya que existe riesgo de
explosion.

No repare el producto, ya que podria provocar lesiones y anular la garantia. Consulte cualquier
reparacion a un profesional cualificado.

Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios, ya que contiene piezas pequefias que pueden
tragarse.

Utilice un pafio suave y ligeramente humedecido para limpiar el producto. No utilice productos de
limpieza que contengan alcohol u otras sustancias agresivas.
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PT—MANUAL DO UTILIZADOR

Descrigdo da imagem

(1): Area tatil, (2): Indicador luminoso, (3): Marcagao do auricular direito

Contetido da embalagem

Auriculares, estojo de carregamento, 2 conjuntos extra de pontas de silicone, cabo de carregamento tipo C,
manual do utilizador

Especificagoes técnicas

Tempo de reprodugao: até 8 h
Dimensdes: estojo 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
auriculares 3 x 1,5 cm

Resisténcia a agua: IPX5

6Q
ade: 120 + 3 dB (1 kHz, 126

« Bluetooth versao: 5.2 e Tempo de carregamento: 1,5 h para o
« Chip: AB1536U estojo; 1 h para os auriculares

« Codecs suportados: SBC, AAC « Capacidade da bateria: 440 mAh no

e Alcance: 10 m estojo; 40 mAh nos auriculares

.

.

Resposta de frequéncia: 20 Hz — 20 kHz
Carregamento: 5 V/1 A

P ar os auri como

Retire os auriculares do estojo de carregamento. Os LEDs nos auriculares piscardo em branco. Nas
definicdes de Bluetooth do seu telemével, emparelhe com «WG Airflex5».. Ira ouvir «Ligado» nos
auriculares. Se pretender ligar os auriculares a um dispositivo diferente, deve primeiro desliga-los do
dispositivo atual.

Ligar e desligar — Ligar: abra o estojo de carregamento. Desligar: feche o estojo de carregamento.
Chamadas telefénicas

Atender e encerrar chamadas: toque duas vezes no auricular para atender uma chamada recebida ou
encerrar uma chamada em curso.

Rejeitar chamadas: toque trés vezes no auricular para rejeitar uma nova chamada recebida enquanto
continua a chamada atual.

Carregar os auriculares

Antes da primeira utilizagéo, carregue os auriculares colocando-os no estojo de carregamento. Quando a
bateria estiver fraca, ouvira um alerta sonoro a cada 5 minutos. Quando os auriculares estiverem colocados
corretamente e a carregar, os LEDs piscam suavemente. Os LEDs apagam-se quando estiverem totalmente
carregados.

Carregar o estojo

Carregue o estojo usando o cabo Tipo C ou um carregador sem fio. Durante o carregamento, o anel
luminoso na parte frontal do estojo pisca. Quando estiver totalmente carregado, os LEDs param de piscar.
e 70-100 % verde, 30-70 % branco, 0-30 % vermelho
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Reposicao de fabrica
Use esta opgao se tiver problemas de emparelhamento ou funcionamento. Primeiro, desconecte os
auriculares do dispositivo, se possivel. Retire um auricular do estojo de carregamento e toque nele quatro
vezes rapidamente — ouvird um sinal sonoro. Coloque-o de volta no estojo de carregamento. Repita o
mesmo procedimento com o outro auricular. Feche o estojo de carregamento. Aguarde 3 segundos, abra o
estojo e retire ambos os auriculares. A redefinigao de fabrica esta concluida.
Usar um unico auricular
Retire ambos os auriculares do estojo de carregamento. Coloque o auricular que nao pretende utilizar de
volta no estojo. O outro auricular permanecera ligado.

ambos os auri
Retire o segundo auricular nao utilizado do estojo de carregamento. Os auriculares emparelham-se
automaticamente.

p: ar os auri com um disp
Se os auriculares tiverem sido emparelhados com varios dispositivos, eles conectar-se-do automaticamente
ao ultimo dispositivo emparelhado.
Avisos de seguranga
e Limite o uso dos auscultadores em volume alto e defina o volume para um nivel seguro. Quanto mais alto
o volume, menor o tempo de audigéo.
Proteja os auscultadores contra quedas ou impactos, evite a luz solar direta, mudangas bruscas de
pressdo e mantenha-os longe da agua.
Nao atire os auscultadores para o fogo nem os exponha a temperaturas extremas, pois existe risco de
explosao.
Nao repare o produto, pois isso pode resultar em ferimentos e anular a garantia. Encaminhe quaisquer
reparagdes a um profissional qualificado.
Mantenha o produto fora do alcance das criangas, pois contém pecas pequenas que podem ser
engolidas.
Utilize um pano macio e ligeiramente himido para limpar o produto. N&o utilize produtos de limpeza que
contenham dlcool ou outras substancias agressivas.

HU — HASZNALATI UTMUTATO
Kép leiras
(1): Erintési teriilet, (2): Fényjelzé, (3): Jobb fiilhallgaté jeldlés
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A csomag tartalma

Fiilhallgatok, téltétok, 2 extra szilikon fiilhegy, Type-C téltékabel, felhasznaléi kézikonyv

Miszaki adatok

Bluetooth verzio: 5.2 Toltési id6: 1,5 ora tok; 1 ora filhallgatd
Chip: AB1536U Akkumulator kapacitas: 440 mAh tok; 40
Tamogatott kodekek: SBC, AAC mAh fiilhallgatok

Hatétavolsag: 10 m Lejatszasi id6: akar 8 6ra

Impedancia: 6 Q Méretek: tok 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Erzékenység: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) filhallgatok 3 x 1,5 cm
Frekvenciaatvitel: 20 Hz — 20 kHz Vizallosag: IPXS

Toltés: 5V/1 A
A fiilk 6k pa ssa a

Vegye ki a fiilhallgatokat a téltétokbdl. A fiilhallgatok LED-jei fehér szinnel villognak. A telefon Bluetooth-
beallitasaiban parositsa a ,,WG Airflex5” eszkozt. A fiilhallgatokbol a ,Csatlakoztatva” hang hallhaté. Ha a
filhallgatokat egy masik eszkdzhdz szeretné csatlakoztatni, elészor le kell valasztania ket a jelenlegi
eszkozrél.

Bekapcsolas és kikapcsolas — Bekapcsolas: nyissa ki a téltétokot. Kikapcsolas: csukja be a toltétokot.
Telefonhivasok

Hivasok fogadasa és befejezése: Kétszer érintse meg a fiilhallgatét, hogy fogadja a bejévé hivast, vagy
befejezze a folyamatban Iévé hivast.

Hivasok elutasitasa: Harmas koppintassal elutasithatja az 0j bejové hivast, mikdzben a jelenlegi hivas
folytatodik.

A fiilhallgatok toltése

Az elsé hasznalat el6tt toltse fel a fiilhallgatokat Ugy, hogy a toltétokba helyezi 6ket. Ha az akkumulator
toltéttségi szintje alacsony, 5 percenként hangjelzés hallhaté. Ha a fiilhallgaték megfeleléen vannak
elhelyezve és toltédnek, a LED-ek enyhén villognak. A LED-ek kialszanak, ha a toltés befejez6dott.

A tok toltése

Téltse a tokot a Type-C kabellel vagy egy vezeték nélkiili toltével. Toltés kdzben a tok ellils6 részén talalhato
fénygydiri villog. A teljes feltdltés utan a LED-ek nem villognak.

e 70-100 % z6ld, 30-70 % fehér, 0-30 % piros

Gyari alaphelyzetbe allitas

Hasznalja ezt, ha parositasi vagy miikdési problémak meriiinek fel. Elészér, ha lehetséges, valassza le a
fiillhallgatokat a késziilékrél. Vegyen ki egy fiilhallgatét a toltétokbol, majd érintse meg négyszer réviden — egy
sipsz hang hallhaté. Helyezze vissza a t6ltétokba. Ismételje meg ugyanezt a masik fiilhallgatéval. Csukja be
a toltétokot. Varjon 3 masodpercet, majd nyissa ki a tokot, és vegye ki mindkét fiilhallgatét. A gyari
alaphelyzetbe allitas befejezédott.
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Egyetlen fiilhallgat6 hasznalata

Vegye ki mindkét fiilhallgatot a toltétokbdl. Helyezze vissza a tokba azt a fiilhallgatét, amelyet nem kivan
hasznalni. A méasik fiilhallgaté bekapcsolva marad.

Mindkét fiilhallgaté ujraparositasa

Vegye ki a masodik, nem hasznalt fiilhallgatét a toltétokbdl. A fiilhallgatok automatikusan parosodnak
egymassal.

A filr ok parositasa egy

Ha a fiilhallgatok tobb eszkdzhoz is parositva vannak, automatikusan az utolso parositott eszkdzhéz
csatlakoznak.

Biztonsagi figyelmeztetések

Korlatozza a fejhallgaté hasznalatat nagy hangerdn, és allitsa a hangerét biztonsagos szintre. Minél
magasabb a hangerd, annal révidebb a hallgatasi id6.

Ovja a fejhallgatot az eséstdl és az iitésektdl, keriilie a kdzvetlen napfényt, a hirtelen nyomasvaltozasokat,
és tartsa tavol a viztdl.

Ne dobja a fejhallgatét tiizbe, és ne tegye ki extrém hémérsé ek, mert robbana zély all fenn.

Ne javitsa meg a terméket, mert ez sériiléseket okozhat és érvénytelenitheti a garanciat. A javitast bizza
szakemberre.

A terméket tartsa gyermekektdl elzarva, mert apro alkatrészeket tartalmaz, amelyek lenyelheték.

A termék tisztitasahoz puha, enyhén nedves ruhat hasznaljon. Ne hasznaljon alkohol — vagy mas
agressziv anyagokat tartalmazo tisztitdszereket.

HR—UPUTSTVO ZA UPORABU

Opis slike

(1): Podrucje dodira, (2): Indikator svjetla, (3): Oznaka desne slusalice

Sadrzaj balenja

Slusalice, kutijica za punjenje, 2 dodatna seta silikonskih nastavaka, kabel za punjenje tipa C, korisnicki
priruénik

Tehnicke specifikacije

« Bluetooth verzija5.2 * Osjetljivost120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV)
« Cipset: AB1536U « Frekvencijski odziv20 Hz — 20 kHz

« Podrzani kodeciSBC, AAC e Punjenje: 5V/1A

e Raspon: 10 m e Vrijeme punjenja: 1,5 h kuéiste; 1 h

* Impedancija: 6 Q sludalice
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« Kapacitet baterije: kuciste od 440 mAh; « Dimenzije: kuciste 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
slusalice od 40 mAh slusalice 3 x 1,5cm

e Vrijeme reprodukcijedo 8 sati « Otpornost na vodulPX5

Uparivanje slusalica s telefonom

Izvadite slusalice iz kutijice za punjenje. LED diode na sluSalicama ce treptati bijelo. U postavkama

Bluetootha na telefonu uparite uredaj s "WG Airflex5". |z slusalica ¢ete ¢uti "Povezano". Ako Zelite spojiti

slusalice s drugim uredajem, prvo ih morate odspojiti s trenutnog.

Ukljucivanje i isklju¢ivanje — Ukljucivanje: otvorite ku¢iSte za punjenje. Iskljucivanje: zatvorite kuciste za

punjenje.

Telefonski pozivi

Odgovaranje na pozive i prekidanje poziva: Dvaput dodirnite slusalicu za odgovaranje na dolazni poziv ili

prekid tekuc¢eg poziva.

Odbijanje poziva: Triput dodirnite slusalicu za odbijanje novog dolaznog poziva dok nastavljate trenutni poziv.

Punjenje slusalica

Prije prve upotrebe, napunite sluSalice tako da ih stavite u kutijicu za punjenje. Kada je baterija slaba, ¢ut

¢ete zvucni signal svakih 5 minuta. Kada su slusalice pravilno postavljene i pune se, LED diode lagano

trepere. LED diode se gase nakon $to se potpuno napune.

Punjenje kutije

Punite kuciste pomoc¢u Type-C kabela ili bezi¢nog punjaca. Tijekom punjenja, svjetlosni prsten na prednjoj

strani kucista treperi. Kada se potpuno napuni, LED diode prestaju treptati.

e 70-100 % zeleno, 30-70 % bijele, 0-30 % crvene

Vraéanje na tvornicke postavke

Koristite ovo ako imate problema s uparivanjem ili funkcioniranjem. Prvo, ako je moguce, odspojite slusalice s

uredaja. Izvadite jednu slusalicu iz kutijice za punjenje, a zatim je kratko dodirnite Cetiri puta - ¢ut ¢ete zvuéni

signal. Vratite ga u kutijicu za punjenje. Ponovite isto za drugu slualicu. Zatvorite kuciSte za punjenje.

Pricekajte 3 sekunde, zatim otvorite kutijicu i izvadite obje sludalice. Vra¢anje na tvornicke postavke je sada

dovrseno.

Koristenje jedne slusalice

Izvadite obje slusalice iz kutijice za punjenje. Vratite slualicu koju ne Zelite koristiti u kutijicu. Druga slusalica

¢e ostati ukljucena.

Ponovno uparivanje obje slusalice

Izvadite drugu, nekoristenu slusalicu iz kutijice za punjenje. Slusalice ¢e se automatski upariti jedna s

drugom.

Uparivanje slusalica s uredajem

Ako su slusalice uparene s viSe uredaja, automatski ¢e se povezati s posljednjim uparenim uredajem.
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Sigurnosna upozorenja

Ogranigite koristenje slusalica pri visokoj glasnoi i postavite glasnoéu na sigurnu razinu. Sto je veéa
glasnoca, to je krace vrijeme sluSanja.

Zastitite slusalice od padova ili udaraca, izbjegavajte izravnu suncevu svjetlost, nagle promjene tlaka i
drzite ih podalje od vode.

Ne bacaijte slusalice u vatru niti ih izlaZite ekstremnim temperaturama, jer postoji rizik od eksplozije.
Ne popravljajte proizvod jer to moZe uzrokovati ozliede i ponititi jamstvo. Sve popravke prepustite
kvalificiranom struénjaku.

Proizvod drZite izvan dohvata djece, jer sadrzi male dijelove koje djeca mogu progutati.

Za cis¢enje proizvoda koristite meku, blago vlaznu krpu. Ne koristite sredstva za ¢iS¢enje koja sadrze
alkohol ili druge agresivne tvari.

SI—UPORABNISKI PRIROCNIK

Opis slike

(1): Dotik, (2): Svetlobni indikator, (3): Oznaka desnega usesnega Cepka

Vsebina pakiranja

Usesne slusalke, polnilni etui, 2 dodatna kompleta silikonskih nastavkov, polnilni kabel tipa C, navodila za
uporabo

Tehniéne specifikacije

Cas polnjenja: 1,5 h za etui; 1 h za

Bluetooth razli¢ica: 5.2 .
Cip: AB1536U slusalke
Podprti kodeki: SBC, AAC * Kapaciteta baterije: 440 mAh za etui; 40

Doseg: 10 m mAh za uSesne sluSalke

Impedanca: 6 Q Cas predvajanja: do 8 ur
Obgéutljivost: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Dimenzije: ohisje 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Frekvenéni odziv: 20 Hz — 20 kHz uSesne slusalke 3 x 1,5 cm

Polnjenje: 5 V/1 A Odpornost proti vodi: IPX5
Povezovanje slusalk z vasim telefonom

Vzemite uSesne ¢epke iz polnilnega etuija. LED-lu¢ke na usesnih ¢epkih bodo utripale belo. V nastavitvah
Bluetooth na telefonu se povezite z »WG Airflex5«.. Iz slusalk boste zaslidali »Connected« (Povezano). Ce
zelite slusalke povezati z drugo napravo, jih morate najprej odklopiti od trenutne naprave.

Vklop in izklop — Vklop: odprite polnilno etui. Izklop: zaprite polnilno etui.

Telefonski klici

Sprejemanije in koné¢anje klicev: dvakrat tapnite slusalko, da sprejmete dohodni klic ali kon¢ate tekogi klic.
Zavrnitev klicev: trikrat tapnite slusalko, da zavrnete nov dohodni klic, medtem ko nadaljujete trenutni klic.
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Polnjenje slusalk

Pred prvo uporabo sludalke napolnite tako, da jih poloZite v polnilno etui. Ko je baterija skoraj prazna, se
vsake 5 minut oglasi zvo¢ni signal. Ko so slualke pravino namescene in se polnijo, LED-diode nezno
utripajo. Ko je polnjenje konéano, LED-lu¢ke ugasnejo.

Polnjenje etuija

Polnilno etui napolnite s kablom tipa C ali brezZi¢nim polnilnikom. Med polnjenjem utripa svetlobni obro¢ na
spredniji strani etuija. Ko je polnjenje kongano, LED-lu¢ke prenehajo utripati.

e 70-100 % zelena, 30-70 % bela, 0-30 % rdeca

Ponastavitev tovarniskih nastavitev

To uporabite, e imate tezave s povezovanjem ali delovanjem. Najprej, ¢e je mogoce, odklopite slusalke iz
naprave. Vzemite eno slualko iz polnilnega etuija in jo Stirikrat kratko tapnite — zasliSali boste pisk. Vrnite jo v
polnilno etui. Enako ponovite za drugo sluSalko. Zaprite polnilno etui. Pogakaijte 3 sekunde, nato odprite etui
in odstranite obe uSesni ¢epki. Por itev tovarniskih r itev je zdaj konéana.

Uporaba ene slusalke

Vzemite obe usesni Cepki iz polnilnega etuija. Usesno blazinico, ki je ne Zelite uporabljati, vrnite v etui. Druga
usesna sluSalka ostane vklopljena.

Ponovno seznanjanje obeh usesnih ¢epkov

Drugo, neuporablieno usesno blazinico odstranite iz polnilnega etuija. USesni ¢epki se bodo samodejno
povezali med seboj.

Povezovanje usesnih ¢epkov z napravo

Ce so slusalke povezane z ve& napravami, se bodo samodejno povezale z zadnjo napravo, s katero so bile
povezane.

Varnostna opozorila

* Omejite uporabo slusalk pri visoki glasnosti in nastavite glasnost na varno raven. Visja glasnost pomeni
krajsi ¢as poslusanja.

Slusalke zascitite pred padci ali udarci, izogibajte se neposredni sonéni svetlobi, nenadnim spremembam
tlaka in jih hranite stran od vode.

Slusalk ne mecite v ogenj in jih ne izpostavljajte ekstremnim temperaturam, saj obstaja nevarnost
eksplozije.

Izdelka ne popravljajte, saj lahko pride do poskodb in izgube garancije. Popravila prepustite
usposobljenemu strokovnjaku.

Izdelek hranite izven dosega otrok, saj vsebuje majhne dele, ki jih lahko pogoltnejo.
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* lzdelek ogistite z mehko, rahlo viazno krpo. Ne uporabljajte Cistilnih sredstev, ki vsebujejo alkohol ali
druge agresivne snovi.

RS—UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Opis slike
(1): Povrsina za dodir, (2): Svetlosni indikator, (3): Oznaka desne slusalice
Sadrzaj pakovanja
Slusalice, kutija za punjenje, 2 dodatna seta silikonskih nastavaka, Type-C kabl za punjenje, korisnicko

uputstvo
Tehnicke specifikacije
Bluetooth verzija: 5.2 Vreme punjenja: 1,5 h kutija; 1 h slusalice
Cipset: AB1536U Kapacitet baterije: 440 mAh kutija; 40
Podrzani kodeci: SBC, AAC mAh slusalice
Domet: 10 m Vreme reprodukcije: do 8 h
Impedansa: 6 Q Dimenzije: kutija 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Osetljivost: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) slusalice 3 x 1,5 cm
Frekventni opseg: 20 Hz — 20 kHz Otpornost na vodu: IPX5
Punjenje 5VI1A

je slusalica sa vasim telefonom

Izvadlte slusalice iz kutije za punjenje. LED lampice na sluSalicama ¢e treptati belo. U Bluetooth
podesavanjima vaseg telefona, povezite se sa ,WG Airflex5“. Cucete ,Connected" iz slualica. Ako Zelite da
povezete slualice na drugi uredaj, prvo ih morate iskljuciti sa trenutnog.
Ukljucivanje i iskljuc¢ivanje — Uklju€ivanje: otvorite kutiju za punjenje. Isklju¢ivanje: zatvorite kutiju za
punjenje.
Telefonski pozivi
Javljanje i zavr§avanje poziva: Dvaput dodirnite slualicu da biste se javili na dolazni poziv ili zavrsili trenutni
poziv.
Odbijanje poziva: Triput dodirnite slusalicu da odbijete novi dolazni poziv dok nastavite trenutni poziv.
Punjenje slusalica
Pre prve upotrebe, napunite slusalice tako $to cete ih staviti u kutiju za punjenje. Kada je baterija pri kraju,
Cucete zvucni signal na svakih 5 minuta. Kada su slusalice pravilno postavljene i pune se, LED lampice blago
trepere. LED lampice se gase kada su potpuno napunjene.
Punjenje kutije
Punite kutiju pomo¢u Type-C kabla ili beZi¢nog punjaca. Tokom punjenja, svetlosni prsten na prednjoj strani
kutije treperi. Kada je potpuno napunjena, LED lampice prestaju da trepere.
e 70-100 % zeleno, 30-70 % belo, 0-30 % crveno
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Vracanje na fabricka podesavanja

Koristite ovo ako imate problema sa uparivanjem ili funkcionalno$éu. Prvo, iskljucite sludalice sa vadeg
uredaja ako je moguce. Izvadite jednu slualicu iz kutije za punjenje, zatim je Cetiri puta kratko dodirnite—
Cuje se zvucni signal. Vratite je u kutiju za punjenje. Ponovite isto sa drugom slusalicom. Zatvorite kutiju za
punjenje. Sacekajte 3 sekunde, zatim otvorite kutiju i izvadite obe sluSalice. Vracanje na fabricka
podesavanja je zavrseno.

Koriscéenje jedne slusalice

Izvadite obe slusalice iz kutije za punjenje. Slusalicu koju ne Zelite da koristite vratite u kutiju. Druga slusalica
¢e ostati ukljucena.

Ponovno uparivanje obe slusalice

Izvadite drugu, nekori$¢enu slusalicu iz kutije za punjenje. Slusalice ¢e se automatski upariti jedna sa
drugom.

Uparivanje slusalica sa uredajem

Ako su sluSalice uparene sa viSe uredaja, automatski ¢e se povezati sa poslednjim uparenim uredajem.
Bezbednosna upozorenja

veca, vreme slusanja je krace.

Zastitite sluSalice od padova ili udaraca, izbegavaijte direktnu suncevu svetlost, nagle promene pritiska i
drzite ih dalje od vode.

Ne bacaijte slualice u vatru i ne izlazite ih ekstremnim temperaturama, jer postoji rizik od eksplozije.
Ne popravljajte proizvod, jer to moze dovesti do povreda i ponistiti garanciju. Popravke poverite
kvalifikovanom struénjaku.

Drzite proizvod van domasaja dece, jer sadrZi sitne delove koji se mogu progutati.

Koristite meku, blago vlaznu krpu za &iSéenje proizvoda. Ne koristite sredstva za ¢iS¢enje koja sadrze
alkohol ili druge agresivne supstance.

RO —-MANUAL DE UTILIZARE

Descrierea imaginii

(1): Zona tactila, (2): Indicator luminos, (3): Marcaj pentru castile drepte

Continutul pachetului

Casti, cutie de incércare, 2 seturi suplimentare de dopuri din silicon, cablu de incércare tip C, manual de
utilizare
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Specificatii tehnice

Bluetooth versiune: 5.2 « Timp de incarcare: 1,5 ore pentru
Chipset: AB1536U carcasd; 1 ora pentru casti
Codecuri acceptate: SBC, AAC « Capacitate baterie: 440 mAh carcasé; 40

Razi de actiune: 10 m mAh casti

Impedanta: 6 Q Timp de redare: pana la 8 ore
Sensibilitate: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Dimensiuni: carcasa 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Réspuns in frecventd: 20 Hz — 20 kHz casti 3 x 1,5cm

incarcare: 5V/1A Rezistenta la apa: IPX5

Conectarea castilor la telefon

Scoateti castile din carcasa de incarcare. LED-urile de pe castile intraauriculare vor clipi in alb. in setérile
Bluetooth ale telefonului, conectati-va la ,,WG Airflex5". Veti auzi ,Conectat” din castile intraauriculare. Daca
doriti s& conectati castile la un alt dispozitiv, trebuie mai intai sa le deconectati de la dispozitivul curent.
Pornire si oprire — Pornire: deschideti carcasa de incarcare. Oprire: inchideti carcasa de incércare.

Apeluri telefonice

Raéspunsul la apeluri si terminarea apelurilor: atingeti de doua ori castile pentru a réspunde la un apel primit
sau pentru a termina un apel in curs.

Respingerea apelurilor: atingeti de trei ori castile pentru a respinge un apel nou in timp ce continuati apelul
curent.

incarcarea castilor

Tnainte de prima utilizare, incarcati castile introducandu-le in carcasa de incércare. Cand bateria este
descarcata, veti auzi un semnal sonor la fiecare 5 minute. Cand castile sunt asezate corect si se incarca,
LED-urile clipesc usor. LED-urile se sting odata ce incarcarea este completa.

incércarea carcasei

incércat,i carcasa folosind cablul de tip C sau un incarcator wireless. in timpul incarcérii, inelul luminos din
partea din fata a carcasei clipeste. Cand incarcarea este completa, LED-urile nu mai clipesc.

e 70-100 % verde, 30-70 % alb, 0-30 % rosu

Resetare la setarile din fabrica

Utilizati aceasta optiune dacéa intampinati probleme de asociere sau functionale. Mai intai, deconectati castile
de la dispozitiv, daca este posibil. Scoateti o casca din carcasa de incarcare, apoi atingeti-o de patru ori scurt
— veti auzi un bip. Puneti-l inapoi in carcasa de incarcare. Repetati aceeasi operatiune pentru cealalta
casca. Inchideti carcasa de incarcare. Asteptati 3 secunde, apoi deschideti carcasa si scoateti ambele casti.
Resetarea la setérile din fabrica este acum finalizata.

Utilizarea unei singure casti
Scoateti ambele casti din carcasa de incércare. Puneti castile pe care nu doriti sa le utilizati inapoi in
carcasa. Celalalt dop pentru ureche va ramane pornit.
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Reasocierea ambelor casti

Scoateti al doilea dop auricular neutilizat din carcasa de incércare. Castile se vor conecta automat intre ele.
Asocierea céstilor cu un dispozitiv

Daca castile au fost asociate cu mai multe dispozitive, acestea se vor conecta automat la ultimul dispozitiv
asociat.

Avertismente de siguranta

Limitati utilizarea castilor la volum ridicat si setati volumul la un nivel sigur. Cu cat volumul este mai mare,
cu atat timpul de ascultare este mai scurt.

Protejati castile impotriva c&derilor sau loviturilor, evitati expunerea directé la soare, schimbarile bruste de
presiune si tineti-le departe de apa.

Nu aruncati castile in foc si nu le expuneti la temperaturi extreme, deoarece exista riscul de explozie.

Nu reparati produsul, deoarece acest lucru poate duce la raniri si poate anula garantia. Adresati-va unui
specialist calificat pentru orice reparatii.

Pastrati produsul la indemana copiilor, deoarece contine piese mici care pot fi inghitite.

Utilizati o carpa moale, usor umezita, pentru a curata produsul. Nu utilizati agenti de curatare care contin
alcool sau alte substante agresive.

BG - PBbKOBOACTBO 3A MOJ/1I3BAHE

OnucaHnue Ha n3o6paxeHneTo

(1): DokocBaema obnacr, (2): CBeTnnHeH uHaukatop, (3): MapkvpoBka Ha AsicHaTa cnylianka

Chb/ibpXaHue Ha onakoskata

Cnywanku, 3apsiaHo Kychapye, 2 A0MbIHUTENH KOMNTEKTa CUNMKOHOBY HaKpaiiHnLWM, kaGen 3a 3apexaaHe
Tvn C, pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba

TexHuyecku cneundmkaumm

« Bluetooth Bepcus: 5.2 « Bpeme 3a 3apexgane: 1,54 3a kytuata; 1
e Yun: AB1536U 4 3a crywankute
* Mopanbpxanu koaeum: SBC, AAC * Kanauutet Ha GaTepusiTa: 440 mAh 3a
e O6xBat: 10 M KyTusTa; 40 mAh 3a cnywankute
* Wmnepakc: 6 Q « Bpeme 3a Bb3npou3BexaaHe: 10 8 Yaca
e YyscteutenHoct: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 o Pasmepu: kyms 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
mvV) cnywanki 3 x 1,5 cm
¢ YecToTHa xapakTepucTuka: 20 Hz — 20 * Bopoyctoinumeoct: IPX

kHz
3apexaane: 5V/1A
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CBbp3BaHe Ha crywankute ¢ Tenedgona

V3BaneTe crywank1te OT KyTusiTa 3a 3apexaaqe. CBETOAMOANTE Ha CRyLIanKNTE Lie MuraT B 6sno. B
HacTpoiikuTe 3a Bluetooth Ha Tenedbona cv cagoitte ¢ ,,WG Airflex5“.. LLle uyeTte ,CBbp3aHo” OT
cnywarnkute. AKo uckate Aa CBbpXeTe CIyLuankuTe ¢ ApYro yCTPONCTBO, MbpBO TpsibBa Aa rv uskriounte ot
TeKyL|OTO.

BkniouBaHe 1 u3kniouBaHe — BKniouBaHe: 0TBOpETE kyTUsiTa 3a 3apexaaHe. MakriousaHe: 3aTBopeTe
KyTUsiTa 3a 3apexaaHe.

TenedoHHu pasrosopu

OTroBapsiHe 1 NpekpaTsiBaHe Ha pa3roBopu: HatucHeTe ABa MbTv Cnywarkara, 3a a OTToBOPUTE Ha
BXO/IsILL PA3roBOP UMW Aa NpekpaTuTe TeKyLl PasroBop.

OTXBLPNsIHE Ha MOBUKBAHMUS: AOKOCHETE TPY MbTU CyLIankaTa, 3a 1a OTXBLPAUTE HOBO BXOASILLO
noBu1KBaHe, 10KaTo NPOABLIKABATE TEKyLOTO.

3apexpaaHe Ha cnywankure

Mpeay nbpeata ynotpeGa 3apeaeTe CryLwiank1Te, Kato ri NocTasuTe B 3apsAHUs kanbd. Korato 6atepusita
e cnaba, Lie uyBaTe 3BYKOB CUTHar Ha BCekn 5 MMHyTH. KoraTo criyliankvTe ca nocTaBeHn NpaBuiHo 1 ce
3apex/at, cBeToaMoaANTe MUraT neko. CBETOAMOAMTE N3racsaT, KoraTo 3apsiibT € MbIleH.

3apexnaHe Ha KyTUsITa

BapepeTe kytuaTa ¢ kaben Tun C unu 6e3xn4HO 3apsaHO YCTPOIACTBO. Mo Bpeme Ha 3apexaaHeTo
CBETNNHHUSAT NPBCTEH OTNPe/ Ha KyTusTa Mura. KoraTo 3apsiabT e MbMeH, CBeTOAVOANTE CNpaT Aa MuraT.
e 70-100 % 3eneHo, 30-70 % 6sin, 0-30 % yepBeH

Bb3cTtaHoBsiBaHe Ha (haBGpu4HUTE HACTPOWKN

M3nonagaiiTe ToBa, ako UMaTe NpoGreMu CbC CABOSIBAHETO UMM (PYHKLIMOHMPaHeTo. MbpBo, ako e
BBL3MOXHO, M3KITKOYETE CNyLIAmnKUTe OT YCTPONCTBOTO Cu. M3BaneTe eaHa crywwanka OT 3apsiaHus kanbd,
crefj KOETO 51 JOKOCHETE YETUPM MbTU KPaTKo — Lije YyeTe 3BYKOB curHan. MoctaseTe 5 0GpaTHO B 3apsaHNst
kanbg. MoBTOpeTe CbLLOTO U 3a ApyraTa crylanka. 3aTBopeTe 3apsaHUs kanbg. VavakarTte 3 cekyHam,
crea KoeTo OTBOPETe KyTUsiTa U u3BageTe 1 ABeTe crywwanki. ®aGpuyHOTO Bb3CTAHOBSBAHE € 3aBbpLUEHO.
W3non3BsaHe Ha eHa cnywanka

V3BaneTe v BeTe criywanky ot 3apsaHus kanbd. MoctaseTe cnyiwarnkara, KosTo He UckaTe Aa
uanonaeare, 0bpaTHo B KyTusiTa. [lpyraTa crylianka e ocTaHe BKIloYeHa.

Cebp3BaHe Ha ABeTe CRyLWwankn

V3saneTe BTOpaTa, HEM3nonasaHa cnylwanka ot 3apsaHns kanbd. CnylwankuTe Lwe ce cebpxat
aBTOMATM4HO NOMEXAY Cu.

CBbp3BaHe Ha CrylWwankuTe ¢ yCTpocTBoO

AKO CrlyLIank1Te Ca CBbP3aHM C HAKOMKO YCTPOWMCTBA, Te aBTOMATUYHO Le Ce CBBPXAT C NOCHEAHOTO
CBbP3aHO YCTPOWCTBO.
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y 3a T
OrpaHuyeTe U3NoN3BaHeTo Ha CryLwasnkiTe Npu BUCOKA CUMa Ha 3ByKa 1 HACTPOIMTE CUnaTa Ha 3Byka Ha
6e30MacHO HMBO. KOMKOTO N0-BMCOKa € C1naTa Ha 3ByKa, TOMKOBa No-KpaTko € BpeMeTo 3a CriyLuaHe.
MaseTe cnywank1te oT NafaHe uNn ynapu, u3bsreaiiTe npsika CribHYeBa CBETNNHA, PE3KV NPOMEHM B
HansraHeTo 1 MM PbXTE Aaney oT Boaa.

He xBbpnsiiTe cnywwankuTe B OrbH 1 HE M ManaraiTe Ha eKCTPEMHM TEeMNEepaTypy, Thid KaTo CbliecTayBa
PUCK OT eKCIro3usl.

He peMoHTWpaliTe NpoayKTa, Thil kaTo TOBa MOXeE Aa [i0BEAE A0 HapaHsBaHWs 1 Aa aHynupa
rapaHuusTa. Bcsikaken pemoHTH Tpsibea fja ce N3BbPLUBAT OT KBAaNUMULMPaH Cneumanic.

[pwxTe NpofykTa Aaney oT feua, Thil kaTo CbAbPXa Maski 4acTu, KOUTO MoraT Aa GbaaT NorbHaTK.
Vianonasaiite Meka, Neko HaBNaXHeHa Kbpna 3a NoYncTBaHe Ha NpoaykTa. He uanonaeaite nouncTeallm
CPeACTBa, ChAbPXALLM ArkoxXOmn UM APYTv arpectBHN BeLLLEeCTBa.

UA—IHCTPYKLLIA 3 EKCMIIYATALLIT

Onuc 306paxeHHs

(1): CeHcopHa obnacTb, (2): CeiTnoeuii iHaukaTtop, (3): Mo3HaYeHHsi NPaBOro HaBYLLIHUKA

KomnnekT nocTasku

HaByLuHUKK, 3apsaHni yTnsp, 2 40AaTKOBI KOMMEKTU CUMIKOHOBKX Hacadok, 3apsiaHui kabens Type-C,
IHCTpYKUis KopucTyBada

TexHi4Hi XapaKTepucTukm

Bluetooth Bepcis: 5.2 Yac 3apsgxaHHsa: 1,5 rognHu ans Yoxna;

Yincer: AB1536U 1 roavHa Ans HaByLWHNKIB

MNiaTpumysaHi kopaekn: SBC, AAC €MHicTb: 440 MA-roa Ans Yoxna; 40

Oianazon: 10 M MA-TOf ANS HaBYLIHUKIB

IMnepaHc: 6 Om Yac BiaTBOpPEHHA: 10 8 roavH

Yytnueicte: 120 + 3 ab (1 klu, 126 MB) Po3amipu: dytnap 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;

YacToTHa xapakTepucTuka: 20 'y — 20 HaBywwH1kKM 3 x 1,5 cm

BopoHenpoHukHicTk: IPX5

Ky
e 3apsap:5B/1A
Crony y iB i3 Tened
BuimiTb HaByLHUKK 3 3apsiaHOro chyTnsipa. CeiTnoaioan Ha HaByLLHUKaX NOYHYTL GriMaTh GinuM KONbOpPoOM.
Y HanawTyBaHHsix Bluetooth TenedoHy 3'eqHaite 3 «WG Airflex5».. Bu nouyete nosigomnexHs
«MipKioYeHo» 3 HaBYLLIHMKIB. FKLLO BW XO4eTe MiAKMIOYUTU HABYLLHUKW A0 iHLIOTO NPUCTPOLO, CrioyaTtky
NOTPIGHO BiAKMIOYNTM TX Bif MOTOYHOTO.
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Vil Ta - YBi : BinkpuiTe 3apsaHviA cyTnap. BUMKHEHHS: 3akpuiiTe 3apsaHuin
yTnsp.

TenedoHHi A3BiHKK

Binnosiab Ha A3BiHKM Ta 3aBepLUEHHA [3BIHKIB: ABiYi HATUCHITL Ha HaBYLLHWK, WOG BiANOBICTM Ha BXiAHWIA
A3BiHOK @60 3aBepLUMTU NOTOYHUIA A3BIHOK.

BinxuneHHs A3BiHKIB: TPUYi HATUCHITL Ha HaBYLLUHUK, LLOG BiAXMNNTW HOBWIA BXIAHWIA [3BIHOK, NPOAOBXYIOUM
MOTOYHWI [3BIHOK.

3apagkaHHA HaBYLWIHMKIB

Mepep nepLuMM BUKOPUCTaHHSIM 3apsiaiTe HABYLLHUKW, MOMICTUBLUM iX Yy 3apsiaHuiA Yoxon. Konu 3apsia
aKyMynsiTopa HU3bKWiA, KOXHI 5 XBUNUH NyHae 3ByKOBWIA curHan. Konm HaByLIHUKM NPaBUbHO PO3MilLieHi Ta
3apsamKaloTbes, ceiTnodioan M'ako 6rnumaroTs. CBITNOAI0AN BUMMKAKTLCA NICNSA NOBHOTO 3apsAXKaHHS.
3apspxaHHs dyTnapa

Bapsipite dyTnsp 3a gonomoroto kabernio Type-C a6o 6e3npoToBoro 3apsiaHoro npuctpoto. Mia yac
3apampkaHHs CBITNOBWIA KinbLie Ha NepeaHii naHeni Yoxna 6numae. Micns NOBHOro 3apsimkaHHs ceitnoaioan
nepecratTb GriumaTu.

e 70-100 % 3eneHuit, 30-70 % Ginuin, 0-30 % 4epBOHUIA

CKMAaHHSA A0 3aBOACLKMUX HanalwTyBaHb

BukopucToByiiTe Lo dyHKL0, SKLLO BUHWKNM NpoBnemm 3 nigknioyeHHam abo dyHkLioHyBaHHaM. CnovaTky,
SKLLO MOXIVBO, BiA'eAHaNTe HaBYLLUHUKM BiA NPUCTPOLO. BUiiMiTe 0AHY HaBYLLHY BKNaaKy 3 3apsiAHOrO
yTnspa, a NoTiM YOTUPK Pa3n KOPOTKO HATUCHITL Ha Hel — NponyHae 3BYKOBWIA curHan. MoBepHiTh ii Hasad
y 3apsifHuii pyTnsp. MoBTOpITL Te caMme ANS iHLWOTO HaBYLLHWKA. 3akpuiiTe 3apsaHui yTnsp. 3avekanTe 3
cekyHAW, NOTiM BiakpuiiTe dyTNAp | BUIAMITL 06MABI HaBYLLHMKW. 3aBOACHKE CKMAAHHA HanalTyBaHb
3aBepLueHo.

BUMKOPUCTaHHSA OQHOTO HaBYLWHUKA

BuimiTe 061aBa HaByLLHUKK 3 3apsaHOro dyTnsipa. MoknaaiTe HaBYLIHWK, IKUA HE Xo4YeTe
BMKOPUCTOBYBATU, Ha3ag y pyTnsp. [Hwuni y 3anvWnTLCS YBil

MoBTOpHE y o6ox y i

BuitMiTh ApYrWiA, HEBUKOPUCTaHWIA HaBYLLIHUK i3 3apsiHOro dyTnspa. HaByLwHNKM aBTOMATUYHO 3'€HAI0TLCS
Mix coBoto.

Cnony4eHHA HaBYLIHUKIB i3 NPUCTPOEM

SIKWIO HaBYLWIHMKY BYNo 3'eAHAHO 3 KinlbkoMa NPUCTPOSIMK, BOHIU ABTOMATUYHO MiA'€AHAIOTLCS 10 OCTaHHBOTO

3'¢AHaHOr0 NPUCTPOIO.

MonepemkeHHs wWoAao 6e3neku

e O6MexTe BUKOPUCTAHHS HaBYLLHWKIB HA BUCOKIN NYYHOCTi Ta BCTAHOBITb My4YHICTb Ha 6e3neyHuii piBeHb.
Y1M BULLA FYYHICTb, TUM KOPOTLLMIA YaC NPOCIYXOBYBaHHS.
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Baxuaiite HaByLLHWKY Bif NadiHb abo yaapis, yHUKaNTe NPSIMUX COHAYHUX MPOMEHIB, Pi3KUX 3MiH TUCKY
Ta TpuMaiTe ix noaani Big Boau.

He knpaiite HaByLIHMKW Y BOTOHb | HE MigAaBaiiTe ix BNIUBY eKCTpemarbHUX TeMnepaTtyp, OCKinbku e
MOXe NPU3BEeCTU 10 BUGYXY.

He pemoHTy#Te BIpi6, OCKiNbKK Lie MOXe NPU3BECTV A0 TPaBM i BTpaTy rapaHTii. PEMOHT cnig aopyyatn
kBanicikoBaHoMy chaxiBLio.

3bepiraiite BUpI6 y HeQOCTYNHOMY NS AiTei MicLi, OCKINbKM BiH MiCTUTBL ApiGHI aeTani, aki MoXHa
MPOKOBTHYTH.

[ins w1LeHHs BUpoBY BUKOPUCTOBYITE M'SIKY, 3rerka 3BONIOKEHY TKaHUHy. He BUKOpUCTOBYMTE MUIONi
3acobu, WO MICTATL CIMPT abo iHLLi arpeCUBHI PEYOBUHM.

DK—-BRUGERMANUAL

Billedbeskrivelse
(1): Bereringsomrade, (2): Lysindikator, (3): Markering pa hgjre arepropp

Indhold

Drepropper, opladningsetui, 2 ekstra szet silikone-grepropper, Type-C-opladerkabel, brugervejledning
Tekniske specifikationer
Bluetooth version: 5.2

Opladningstid: 1,5 time for etui; 1 time for

« Chip: AB1536U oretelefoner

« Understottede codecs: SBC, AAC « Batterikapacitet: 440 mAh etui; 40 mAh
¢ Rakkevidde: 10 m oretelefoner

« Impedans: 6 Q « Afspilningstid: op til 8 timer

e Folsomhed: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) « Dimension: etui 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;

o Frekvensrespons: 20 Hz — 20 kHz oretelefoner 3 x 1,5 cm

Vandmodstand: IPX5

« Opladning: 5V/1A

Parring af gretelefonerne med din telefon
Tag erepropperne ud af opladningsetuiet. LED-lamperne pa grepropperne blinker hvidt. | telefonens
Bluetooth-indstillinger skal du parre med "WG Airflex5". Du vil hare "Tilsluttet" fra oretelefonerne. Hvis du vil
forbinde gretelefonerne til en anden enhed, skal du ferst afbryde forbindelsen til den aktuelle enhed.

Tzend og sluk — Taend: Abn opladningsetuiet. Sluk: Luk opladningsetuiet.

Telefonopkald

Besvare og afslutte opkald: Dobbeltklik pa aretelefonen for at besvare et indgaende opkald eller afslutte et
igangveerende opkald.

Afvise opkald: Tryk tre gange pa greproppen for at afvise et nyt indgaende opkald, mens du fortsaetter det
aktuelle opkald.
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Opladning af grepropperne

Inden farste brug skal du oplade grepropperne ved at placere dem i opladningsetuiet. Nar batteriet er lavt,
hgres der en lydalarm hvert 5. minut. Nar grepropperne er placeret korrekt og oplader, blinker LED'erne
svagt. LED-lamperne slukkes, nar de er fuldt opladet.

Opladning af etuiet

Oplad etuiet ved hjeelp af Type-C-kablet eller en tradlgs oplader. Under opladning blinker lysringen pa
forsiden af etuiet. Nar opladningen er feerdig, holder LED-lamperne op med at blinke.

e 70-100 % gren, 30-70 % hvid, 0-30 % red

Fabriksindstilling

Brug dette, hvis du oplever problemer med parring eller funktionalitet. Ferst skal du afbryde gretelefonerne
fra din enhed, hvis det er muligt. Tag en grepropp ud af opladningsetuiet, og tryk kort pa den fire gange — du
vil hgre et bip. Seet den tilbage i opladningsetuiet. Gentag det samme for den anden @repropp. Luk
opladningsetuiet. Vent 3 sekunder, abn derefter etuiet, og tag begge eretelefoner ud. Fabriksindstillingen er
nu fuldfert.

Brug af en enkelt grepropp

Tag begge erepropper ud af opladningsetuiet. Laeg den grepropp, du ikke vil bruge, tilbage i etuiet. Den
anden grepropp forbliver teendt.

Parring af begge erepropper igen

Tag den anden, ubrugte grepropp ud af opladningsetuiet. @repropperne parres automatisk med hinanden.
Parring af grepropperne med en enhed

Hvis grepropperne er parret med flere enheder, opretter de automatisk forbindelse til den senest parrede
enhed.

Sikkerhedsadvarsler

* Begreens brugen af hovedtelefoner ved hgj lydstyrke, og indstil lydstyrken til et sikkert niveau. Jo hajere
lydstyrken er, jo kortere er lyttetiden.

Beskyt hovedtelefonerne mod fald eller sted, undga direkte sollys, pludselige trykeendringer og hold dem
veek fra vand.

Kast ikke hovedtelefonerne i ild eller udseet dem ikke for ekstreme temperaturer, da der er risiko for
eksplosion.

Reparer ikke produktet, da dette kan medfere personskade og gere garantien ugyldig. Overlad
reparationer til en kvalificeret fagmand.

Opbevar produktet utilgaengeligt for bern, da det indeholder sma dele, der kan sluges.
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e Brug en blad, let fugtig klud til at rengere produktet. Brug ikke rengaringsmidler, der indeholder alkohol
eller andre aggressive stoffer.

FI—KAYTTOOHJE

Kuvaus

(1): Kosketusalue, (2): Merkkivalo, (3): Oikean korvanappi

Pakkauksen sisaltd

Korvakuulokkeet, latauskotelo, 2 ylimaaraista silikonisuojusta, Type-C-latauskaapeli, kayttéohje

Tekniset tiedot

Bluetooth versio: 5.2 Latausaika: 1,5 h kotelo; 1 h kuulokkeet
Siru: AB1536U Akun kapasiteetti: 440 mAh kotelo; 40
Tuetut koodekit: SBC, AAC mAh kuulokkeet

Toimintasade: 10 m Toistoaika: jopa 8 h

Impedanssi: 6 Q Mit: kotelo 5,7 x 5,7 x 2,0 cm; kuulokkeet 3
Herkkyys: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) x1,5¢cm

Taajuusvaste: 20 Hz — 20 kHz Vedenkestavyys: IPX

Lataus: 5 V/1 A

Korvakut iden pariliitos
Ota korvatulpat latauskotelosta. Korvakuulokkeiden LED-valot vilkkuvat valkoisena. Yhdista puhelimesi
Bluetooth-asetuksissa laitteeseen nimelta "WG Airflex5”.. Kuulet kuulokkeista aanimerkin "Connected". Jos
haluat yhdistaa kuulokkeet toiseen laitteeseen, sinun on ensin irrotettava ne nykyisesté laitteesta.

Virran kytkeminen ja katkaiseminen — Virta paalle: avaa latauskotelo. Sammuta: sulje latauskotelo.
Puhelut

Puheluiden vastaaminen ja lopettaminen: Vastaa saapuvaan puheluun tai lopeta kdynnissa oleva puhelu
kaksoisnapauttamalla kuuloketta.

Puhelun hylkaaminen: Hylké4 uusi saapuva puhelu kolminkertaisella napautuksella kuulokkeella, kun
nykyinen puhelu on kdynnissa.
Korvakuulokkeiden lataaminen

Lataa korvanapit ennen ensimmaista kayttoa asettamalla ne latauskoteloon. Kun akku on véhissa, kuulet
aanimerkin 5 minuutin valein. Kun korvanapit on asetettu oikein ja lataus on kdynnissa, LED-valot vilkkuvat
hitaasti. LED-valot sammuvat, kun lataus on valmis.

Kotelon lataaminen

Lataa kotelo Type-C-kaapelilla tai langattomalla laturilla. Lataamisen aikana kotelon etuosassa oleva
valorenka vilkkuu. Kun lataus on valmis, LED-valot lakkaavat vilkkumasta.

e 70-100 % vihred, 30-70 % valkoinen, 0-30 % punainen
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Tehdasasetusten palautus

Kayta tata, jos parilitoksen muodostamisessa tai toiminnassa on ongelmia. Irrota ensin kuulokkeet laitteesta,
jos mahdollista. Poista yksi kuuloke latauskotelosta ja napauta sité nelja kertaa lyhyesti — kuulet &animerkin.
Laita se takaisin latauskoteloon. Toista sama toiselle kuulokkeelle. Sulje latauskotelo. Odota 3 sekuntia, avaa
sitten kotelo ja poista molemmat kuulokkeet. Tehdasasetusten palautus on nyt valmis.

Yhden kuulokkeen kaytto

Poista molemmat kuulokkeet latauskotelosta. Aseta kayttdmatdn kuuloke takaisin koteloon. Toinen kuuloke
pysyy paalla.

Molempien kuulokkeiden pariliitoksen muodostaminen uudelleen

Poista toinen, kayttamaton kuuloke latauskotelosta. Korvakuulokkeet parittuvat automaattisesti keskenaan.
Korvanappien pariliitos laitteen kanssa

Jos korvanapit on yhdistetty useisiin laitteisiin, ne muodostavat automaattisesti yhteyden viimeksi yhdistettyyn
laitteeseen.

Turvallisuusvaroitukset

Rajoita kuulokkeiden kayttoa suurella &@nenvoimakkuudella ja aseta &dnenvoimakkuus turvalliselle
tasolle. Mitd suurempi &&nenvoimakkuus, sité lyhyempi kuunteluaika.

Suojaa kuulokkeet putoamiselta ja iskuilta, valtd suoraa auringonvaloa ja &killisia painevaihteluita ja pida
ne poissa vedesta.

Al heita kuulokkeita tuleen tai altista niitd darimmaisille 1ampétiloille, sillé ne voivat rajahtaa.

Al korjaa tuotetta, silld se voi aiheuttaa loukkaantumisen ja mitatdida takuun. Ota yhteytta
ammattitaitoiseen huoltoliikkeeseen, jos laite tarvitsee korjausta.

Pidé tuote poissa lasten ulottuvilta, silla se siséltaa pienia osia, jotka voivat joutua nieltaviksi.

Puhdista tuote pehmelld, hieman kostealla liinalla. Al4 kdyté alkoholia tai muita voimakkaita aineita
sisaltavia puhdistusaineita.

SE—ANVANDARMANUAL

Bildbeskrivning

(1): Pekomrade, (2): Ljusindikator, (3): Markering for hdger éronsnécka

Forpackningens innehall

Oronproppar, laddningsfodral, 2 extra uppséttningar silikontips, laddningskabel av typ C, anvandarhandbok
Tekniska specifikationer

o Bluetooth version: 5.2 e Stodda codecs: SBC, AAC

* Chipset: AB1536U o Réckvidd: 10 m
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Impedans: 6 Q Batterikapacitet: 440 mAh fodral; 40 mAh
Kanslighet: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) oGronsnackor

Frekvensrespons: 20 Hz — 20 kHz Uppspelningstid: upp till 8 timmar
Laddning: 5 V/1 A Matt: fodral 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Laddningstid: 1,5 timmar for fodralet; 1 o6ronsnéckor 3 x 1,5 cm

timme for Gronsnéackorna Vattentalighet: IPX5

Para ihop 6ronsnéckorna med din telefon

Ta ut 6ronsnéckorna ur laddningsfodralet. LED-lamporna pa éronsnackorna blinkar vitt. | telefonens
Bluetooth-instéliningar parar du ihop med "WG Airflex5”.. Du hor "Ansluten” fran 6ronsnéckorna. Om du vill
ansluta éronsnéckorna till en annan enhet maste du forst koppla bort dem fran den aktuella enheten.

Sla pa och sténg av — Sla pa: 6ppna laddningsfodralet. Stang av: stang laddningsfodralet.

Telefonsamtal

Svara och avsluta samtal: Dubbelklicka pa 6ronsnackan for att svara pa ett inkommande samtal eller avsluta
ett pagaende samtal.

Avvisa samtal: Tryck tre ganger pa éronsnackan for att avvisa ett nytt inkommande samtal medan du
fortsétter det aktuella samtalet.

Ladda dronsnéckorna

Ladda 6ronsnéckorna genom att placera dem i laddningsfodralet innan du anvéander dem for forsta gangen.
Naér batteriet ar svagt hors ett ljudsignal var 5:e minut. Nar 6ronsnackorna ar korrekt placerade och laddas
blinkar LED-lamporna svagt. Lysdioderna slocknar nar de ar fulladdade.

Ladda fodralet

Ladda fodralet med en typ C-kabel eller en tradiés laddare. Under laddningen blinkar ljusringen pa framsidan
av fodralet. Nar laddningen ar klar slutar LED-lamporna att blinka.

e 70-100 % gront, 30-70 % vit, 0-30 % réd

Fabriksaterstallning

Anvénd detta om du har problem med parkoppling eller funktionen. Koppla férst bort ronsnéckorna fran
enheten om mgjligt. Ta ut en 6ronsnécka ur laddningsfodralet och tryck kort fyra ganger pa den — du hér ett
pip. Sétt tillbaka den i laddningsfodralet. Upprepa samma procedur fér den andra éronsnéckan. Stang
laddningsfodralet. Vanta 3 sekunder, 6ppna sedan fodralet och ta ut bada Gronsnéckorna.
Fabriksaterstaliningen &r nu klar.

Anvinda ett enda 6ronsnécka

Ta ut bada éronsnéckorna ur laddningsfodralet. Légg tillbaka den 6ronsnécka du inte vill anvanda i fodralet.
Den andra 6ronsnéckan forblir paslagen.

Para ihop bada éronsnéackorna igen

Ta ut det andra, oanvénda éronsnéckan ur laddningsfodralet. Oronpropparna kopplas automatiskt ihop med
varandra.
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Para ihop 6ronsnéackorna med en enhet

Om odronsnéckorna har parats ihop med flera enheter ansluts de automatiskt till den senast parade enheten.
Sakerhetsvarningar

Begransa anvandningen av horlurar vid hég volym och stéll in volymen pa en séker niva. Ju hégre volym,
desto kortare lyssningstid.

Skydda hérlurarna fran fall eller stétar, undvik direkt solljus, plétsliga tryckférandringar och hall dem borta
fran vatten.

Kasta inte horlurarna i eld och utsatt dem inte for extrema temperaturer, eftersom det finns risk for
explosion.

Reparera inte produkten, eftersom detta kan orsaka personskador och gora garantin ogiltig. Vand dig till
en kvalificerad fackman for reparationer.

Forvara produkten utom réckhall for barn, eftersom den innehaller sma delar som kan svaljas.

Anvand en mjuk, latt fuktad trasa for att rengora produkten. Anvand inte rengéringsmedel som innehaller
alkohol eller andra aggressiva &mnen.

GR—EIXEIPIAIO XPHXTH

MNepiypagn gikévag

(1): Mepioxn agrig, (2): 'Evoeign wtiopou, (3): ZApavon 5e§lol akouoTIkoU

Mepiexdpeva ouokeuaaoiag

AKOUOTIKA, Brikn @OpTIONG, 2 ETTITTAEOV OET GIAIKOVOUXWYV OKPOPUTiWY, KaAWSIo gpépTIoNng TUTToU C, eyxeIPidIo
xpnong

Texvikég Tpodiaypagég

Bluetooth ékdoon: 5.2 Xpévog @épTiong: 1,5 wpa yia T Brkn, 1

Tonr: AB1536U WPA YIa TO AKOUOTIKG

YmooTtnpi{opevol KwdikotroinTég: SBC, XwpnTikéTnNTa pIrartapiag: 440 mAh

AAC 0rkn; 40 mAh akouoTIKG

EpBéAaia: 10 m Xpoévog avarrapaywyng: £wg 8 wpeg

AvricTaon: 6 Q Aiaotdosig: 0rkn 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;

Evaiofnoia: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) aKkouoTIkd 3 x 1,5 cm

ATrékpion ouxvéetnTag: 20 Hz — 20 kHz AvToxn oTo vep6: IPX5

®oéprion: 5V/1A

Z0VOEON TWV AKOUCTIKWYV HE TO TNAEQWVO oag

BydiAte Ta akouoTIkG amd Tn Brkn @opTiong. Ta LED oTta akouoTikd 6a avaBooBrivouy pe AEUKS XpWHA. ZTIG

pubpioeig Bluetooth Tou TNAepuIvou oag, ouvdéoTe Ta pe To «WG Airflex5».. ©a aKoUOETE TO UAVUHA
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«ZUvdEDEPEVOY ATTO Ta AKOUCTIKG. EQv BEAETE va CUVBEOCETE TA AKOUOTIKG O€ HIa SIGQOPETIKF) TUOKEUT,
TIPETTEI TIPWTA VA TA ATTOOUVOECETE ATTO TNV TPEXOUOT.

EvepyoTroinon kai amevepyotroinan — Evepyotroinon: avoigte T Bkn @opTiong. ATrevepyoTroinan: KAEioTe
n 8rikn @épTIONG.

TnAe@wvikég KAROEIG

ATavtnon Kai TeppaTiopog kKAfoewv: MatroTe U0 POPEG TO AKOUTTIKG YIa VA ATTAVTACETE OF MIC EICEPXOHEVN
KAAON A va TEpUaTIOETE pia KAon TTou eival o€ eGENIEN.

AToppiyn kKAAoEwv: MaTAOTE TPEIG POPEG TO OKOUTTIKG YIa Va ATTOPPIYETE HIC VEX EICEPXOHEVN KARON EVW)
OUVEXICETE TNV TPEXOUOQ KARON.

DOPTION TWV AKOUCTIKWV

Mpiv atré TNV TTPWTN XProN, POPTIOTE Ta AKOUCTIKA TOTTOBETWVTAG Ta 0T Bikn @opTiang. Otav n pmarapia
gival XaunAn, Ba akoUoeTe évav NXNTIKO 1I50TTOINTIKO X0 KABE 5 AeTrTd. OTaV TA OKOUCTIKG €ivanl
ToTroBeTNUEVA OWOTA Kal opTidovTal, Ta LED avaBooBrivouv atmmaAd. Ta LED ofrvouv étav n @éption
OAOKANPWOE.

®opTion Tng BAKNG

®oprioTe TN BrAKN XPNOIHOTIOIDVTAG TO KaAWSIo TUTTou C 1 évav acUpparo goptioTh. Kard Tn didpkeia Tng
@OPTIONG, 0 PWTEIVOG SAKTUAIOG OTO PTTPOCTIVE PEPOG TNG Brikng avaBooBrivel. OTav n ¢popTion oAokAnpwoEi,
Ta LED otapatouv va avaBooBrivouy.

e 70-100 % mpdacivo, 30-70 % Aeukd, 0-30 % KOKKIVO

Etravagopd epyooTaciakwy pubuicewy

XpNOIYOTIOINGTE QUTAY TNV ETTIAOYT GV avTIPETWTTICETE TIPOBARPaTa oUleugng fi Aemoupyiag. ATroouvdéaTe
TIPWTA TG AKOUCTIKG OTTO Tr) CUOKEUN 0ag, GV €ival Suvatdv. AQaipéaTe £va aKOUCTIKG atro Tr Bfkn @opTiong
Kal, OTN OUVEXEIQ, TTOTHOTE TO TECOEPIG POPEG CUVTOPA — Ba AKOUOETE £va NXNTIKG onpa. ToTToBeTATTE TO
Eava otn Brkn eopTiong. EmavaidBete Ty idia diadikaoia yia 1o GAAo akouoTIkd. KAeioTe T Brkn @opTIong.
Mepipévere 3 SEUTEPOAETTTA, GTN CUVEXEIX AVOIETE T BAKN KAl aaIpETe Kal Ta SU0 akouaoTikd. H emavagopd
TWV EPYOOTACIOKWY PUBHITEWV £XEI OAOKANPWBEI.

Xpron evog HOVo aKOUCTIKOU

A@aipéoTe Kal Ta SU0 OKOUCTIKG aTré T Orikn gopTIong. TOTTOBETAOTE TO OKOUOTIKS TTou Sev BEAETE va
XPNOIMOTIOINCETE TTiow oTn BfKn. To GAAO aKOUOTIKO Ba TTAPANEIVEI EVEPYOTTOINUEVO.

Etravaoivdeon Kal Twv 300 aKOUOTIKWY

AQaIPEDTE TO BEUTEPO OKOUTTIKG TTOU BEV XPNOIUOTIOIEITE a6 TN BriKn POpTIoNG. Ta aKouoTIKG Ba cuvdeBoUV
auTtépaTa PETASU TOUG.

Z0Zeun TWV OKOUOTIKWV HE MIC CUOKEUN

EGv Ta akouoTIKG £X0UV CUOXETIOTET JE TTOAEG OUOKEUEG, Ba ouvdeBouv auTdpaTa e TNV TEAEUTAIO CUOKEUR
HE TNV OTTOI0t £XOUV TUOXETIOTEI.
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Mposidotroinoeig ac@alsiog

o TlepiopioTe TN XPAON TWV OKOUCTIKWY Ot UYNAR éviacn Kai puBioTe TNV £vTaon Ot aoQaAEG ETTITTESO.

‘Ooo uynAoéTePN Eival N évaon, T600 PIKPOTEPOG Eival 0 XPOVOG akpoaong.

MpooTaTEWTE TA AKOUOTIKG ATTO TITWOEIS 1) XTUTIAUATA, aTTOQUYETE TNV Guean ékBeon oTov A0, TIg
aTroTOpEG AAAAYEG TTEONG KOl KPATAOTE T HAKPIG aTrd TO VEPOD.

Mnv piXVETE TA GKOUCTIKG OTN QWTIA KAl PNV Ta EKBETETE OE aKPaiEg BEPUOKPATIES, KABWG UTTAPXE!
KivBuvog €kpngng.

Mnv €TTIOKEUGTETE TO TTPOIGV, KABWS AUTO UTTOPET VO TIPOKAAECEI TPAUHATIOWO KAl VA AKUPWOE! TNV
eyyunon. MNa oTToIa8ATIOTE £TTOKEUR, ATIEUBUVBEITE OF ECEIBIKEUUEVO TEXVIKO.

KpatioTe To TIpoidv pakpid amrd TTaidid, kabwg TTEPIEXE! HIKPG £EAPTARATA TTOU PTTOPET VA KATaTToBouv.
XpnoipotroinaTe éva pakakd, EAAQPWS uypod Travi yia va KaBapioeTe To TTpoidv. Mnv xpnoigoTroieite
KaBapIoTIKG Trou TTEPIEXOUV aAKOOAN 1} GANEG ETTIBETIKEG OUTTE.

LT—NAUDOJIMO INSTRUKCHIA

Vaizdo aprasymas

(1): Lietiamas plotas, (2): Sviesos indikatorius, (3): Desinés ausinés zymeé

Pakuotes turinys

Ausinés, jkrovimo déklas, 2 papildomi silikoniniy antgaliy rinkiniai, C tipo jkrovimo laidas, vartotojo vadovas
Techninés specifikacijos

Bluetooth versija: 5.2 Ikrovimo laikas: 1,5 val. déklas; 1 val.
Lustas: AB1536U ausines

Palaikomi kodekai: SBC, AAC Baterijos talpa: 440 mAh déklas; 40 mAh
Veikimo: 10 m ausines

Impedansas: 6 Q Atkarimo laikas: iki 8 val

Jautrumas: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Matmenys: deklas 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Dazniy atsakas: 20 Hz — 20 kHz ausinés 3 x 1,5cm

o |krovimas: 5V/1 A Atsparumas vandeniui: IPX5

Ausiniy suporavimas su telefonu

ISimkite ausines i$ jkrovimo déklo. Ausiniy LED indikatoriai mirgés balta spalva. Telefono

.Bluetooth” nustatymuose susiekite su ,,WG Airflex5". I$ ausiniy iSgirsite ,Prijungta“. Jei norite ausines
prijungti prie kito jrenginio, pirmiausia turite jas atjungti nuo dabartinio jrenginio.

ljungimas ir iSjungimas — Jjungimas: atidarykite jkrovimo déklg. I1$jungimas: uzdarykite jkrovimo dékla.
Telefono skambugiai

Skambuciy priémimas ir baigimas: dukart bakstelékite ausing, kad atsilieptuméte j skambutj arba baigtuméte
pokalbj.
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Skambuciy atmetimas: triskart bakstelékite ausing, kad atmestuméte naujg skambutj, bet testuméte esamg
pokalbj.

Ausiniy jkrovimas

Prie$ pirma kartg naudodami ausines, jkraukite jas j jkrovimo déklg. Kai baterija yra beveik i8sikrovusi, kas 5
minutes girdésite garso signala. Kai ausinés yra tinkamai jdétos ir jkraunamos, Sviesos diodai $velniai mirksi.
LED indikatoriai i$sijungs, kai ausinés bus visi$kai jkrautos.

Déklo jkrovimas

]dékite jkrovimo déklg j jkroviklj naudodami C tipo kabelj arba belaidj jkroviklj. |krovimo metu priekinéje déklo
dalyje mirksi Sviesos Ziedas. Kai jkrovimas baigtas, Sviesos diodai nustoja mirgéti.

e 70-100 % zalia, 30-70 % balta, 0-30 % raudona

Gamykliniai nustatymai

Naudokite $ig funkcija, jei kyla poravimo ar veikimo problemy. Pirmiausia, jei jmanoma, atjunkite ausines nuo
savo jrenginio. ISimkite vieng ausing i$ jkrovimo deklo, tada keturis kartus trumpai bakstelekite jg — iSgirsite
pypteléjima. |dékite jg atgal j jkrovimo déklg. Pakartokite tg patj su kita ausine. UZdarykite jkrovimo dékla.
Palaukite 3 sekundes, tada atidarykite déklg ir iSimkite abi ausines. Gamykliniai nustatymai atkurti.

Vienos ausinés naudojimas

ISimkite abi ausines i$ jkrovimo déklo. Ausine, kurios nenorite naudoti, jdékite atgal j dékla. Kita ausiné liks
ijungta.

Abiejy ausiniy poravimas

ISimkite antrajg, nenaudojama ausing i$ jkrovimo déklo. Ausinés automatiskai susiesis tarpusavyje.

Ausiniy suporavimas su jrenginiu

Jei ausinés buvo suporuotos su keliais jrenginiais, jos automatiskai prisijungs prie paskutinio suporuoto
irenginio.

Saugos jspéjimai

Ribokite ausiniy naudojimg dideliu garsumu ir nustatykite saugy garsumo lygj. Kuo didesnis garsumas, tuo
trumpesnis klausymosi laikas.

Saugokite ausines nuo kritimo ar smugiy, vengite tiesioginiy saulés spinduliy, staigiy slégio poky¢iy ir
laikykite jas toliau nuo vandens.

Nekiskite ausiniy j ugnj ir nelaikykite ekstremaliose temperatiirose, nes gali sprogti.

Nereparuokite produkto, nes tai gali sukelti suZalojimus ir garantija bus panaikinta. Remontg patikékite
kvalifikuotam specialistui.

Laikykite produktg vaikams nepasiekiamoje vietoje, nes jame yra mazy daliy, kurias galima praryti.
Produkta valykite minkstu, Siek tiek drégnu skuduréliu. Nenaudokite valymo priemoniy, kuriy sudétyje yra
alkoholio ar kity agresyviy medziagy.

42



LV — LIETOSANAS ROKASGRAMATA

Attéla apraksts

(1): Saskares zona, (2): Gaismas indikators, (3): Labas austinas markéums

lepakojuma saturs

Austinas, uzlades karbina, 2 papildu silikona uzgalu komplekti, Type-C uzlades kabelis, lietotaja
rokasgramata

Tehniskie parametri

Bluetooth versija: 5.2 e Uzlades laiks: 1,5 h korpusam; 1 h
Mikroshéma: AB1536U austinam
Atbalstitie kodeki: SBC, AAC o Akumulatora jauda: 440 mAh korpusam;

Diapazons: 10 m 40 mAh austinam
Impedance: 6 Q Atskanosanas laiks: [idz 8 h
Jatiba: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) Izmeri: korpuss 5,7 x 5,7 x 2,0 cm;
Frekvences diapazons: 20 Hz — 20 kHz austinas 3 x 1,5 cm
Uzlade: 5V/1A Udensizturiba: IPX
Austinu savieno$ana ar talruni
Iznemiet austinas no uzlades korpusa. Austinu LED indikatori mirgos balti. Talruna Bluetooth iestatijumos
savienojiet ar “WG Airflex5”.. Austinas atskanés “Connected” (Savienots). Ja vélaties savienot austinas ar
citu ierici, V|sp|rms taslaalweno no pasreizéjas ierices.

égsanaun égs égSana: atveriet uzlades karbinu. IzslégSana: aizveriet uzlades karbinu.
Talruna zvani
Zvanu atbildé$ana un izbeig$ana: divreiz pieskarieties austinai, lai atbildétu uz ienakos$o zvanu vai izbeigtu
es080 zvanu.
Zvanu noraidi$ana: tris reizes pieskarieties austinai, lai noraiditu jaunu ienako$o zvanu, turpinot eso$o zvanu.
Austinu uzladésana
Pirms pirmas lietoSanas uzladgjiet austinas, ievietojot tas uzlades karba. Kad akumulatora uzlade ir zema, ik
péc 5 minGtém atskanés skanas signéals. Kad austinas ir pareizi ievietotas un tiek uzladétas, LED indikatori
viegli mirgo. Kad uzlade ir pabeigta, LED indikatori izslédzas.
Karbinas uzladésana
Ladgjiet korpusu, izmantojot Type-C kabeli vai bezvadu ladétaju. Uzlades laika korpusa priek$pusé mirgo
gaismas gredzens. Kad uzlade ir pabeigta, LED indikatori parstaj mirgot.
e 70-100 % zal$, 30-70 % balts, 0-30 % sarkans
Ripnicas iestatijumu atjaunosana
Izmantojiet 8o, ja rodas savieno$anas vai darbibas problémas. Vispirms, ja iesp&jams, atvienojiet austinas no
ierices. Iznemiet vienu austinu no uzlades karbinas, péc tam Cetras reizes Tsi pieskarieties tai — jas
dzirdésiet signalu. lelieciet to atpakal uzlades karba. Atkartojiet to pasu ar otru austinu. Aizveriet uzlades
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karbinu. Pagaidiet 3 sekundes, péc tam atveriet karbinu un iznemiet abus austinas. Rapnicas iestatijumu
atjauno$ana ir pabeigta.
Viena austinas izmanto$ana

Iznemiet abus austinas no uzlades karbinas. Austinu, kuru nevélaties lietot, ievietojiet atpakal korpusa. Otrais
austinas paliks ieslégts.
Abas austinas atkartota savieno$ana

Iznemiet otro, neizmantoto austinu no uzlades karbinas. Austinas automatiski savienosies viena ar otru.
Austinu savieno$ana ar ierici
Ja austinas ir savienotas ar vairakam iericém, tas automatiski savienosies ar pédéjo savienoto ierici.
Drosibas bridinajumi

¢ lerobeZojiet austinu lietoSanu pie augsta skaluma un iestatiet skalumu dro$a limeni. Jo augstaks skalums,
jo Tsaks klausisanas laiks.

Aizsargajiet austinas no krisanas vai triecieniem, izvairieties no tieSas saules gaismas, péksnam
spiediena izmainam un turiet tas talu no ddens.

Neizmetiet austinas ugunt un nepaklaujiet tas ekstremalam temperatiiram, jo pastav spradzienbistamiba.
Nelabojiet produktu, jo tas var izraisit traumas un garantijas zaudéSanu. Jebkadus remontdarbus uzticiet
kvalificétam specialistam.

Glabajiet produktu bérniem nepieejama vietd, jo tas satur sikas detalas, kas var tikt noritas.

Produkta tiri$anai izmantojiet mikstu, nedaudz mitru dranu. Nelietojiet tiriSanas lidzeklus, kas satur spirtu
vai citas agresivas vielas.

EE — KASUTAJAKASITLUS

Pildi kirjeldus

(1): Puutepind, (2): Valgusindikaator, (3): Parema kdrvaklapi mérge

Pakendi sisu

Kérvaklapid, laadimiskarp, 2 lisakomplekti silikoonotsikuid, Type-C laadimiskaabel, kasutusjuhend
Tehnilised andmed

« Bluetooth versioon: 5.2 e Sagedusala: 20 Hz — 20 kHz

« Kiibistik: AB1536U e Laadimine: 5V/1 A

e Toetatud koodekid: SBC, AAC e Laadimisaeg: 1,5 h kott; 1 h kdrvaklapid
e Vahemik: 10 m e Aku maht: 440 mAh kott; 40 mAh

e Takistus: 6 Q korvaklapid

.

Tundlikkus: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV)
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e Mo6tmed: korpus 5,7 x 5,7 x 2,0 cm; * Veekindlus: IPX5

korvaklapid 3 x 1,5 cm
Kor ide U i foni N
Votke korvaklapid laadimiskarbist vélja. Karvaklappide LED-tuled vilguvad valgelt. Uhendage oma telefoni
Bluetooth-seadetest ,,WG Airflex5”.. Kérvaklappidest kostab ,Uhendatud”. Kui soovid kérvaklapid iihendada
teise seadmega, pead need esmalt praegusest seadmest lahti ihendama.
Sisse- ja véljaliilitamine — Sisselilitamine: avage laadimiskarp. Valjalllitamine: sulgege laadimiskarp.
Telefonikéned
Kdnede vastuvotmine ja I6petamine: vastake sissetulevale kdnele vdi I6petage kdimasolev kdne, koputades
kérvaklapile kaks korda.
Kanede tagasiliikkamine: koputage kdrvaklapile kolm korda, et likata tagasi uus sissetulev kdne, jatkates
samal ajal praegust konet.
Korvaklappide laadimine
Enne esimest kasutamist laadige kdrvaklapid, asetades need laadimiskasti. Kui aku on tiihi, kostab iga 5
minuti jarel helisignaal. Kui kérvaklapid on digesti paigutatud ja laadivad, vilguvad LED-tuled &rnalt. LED-tuled
kustuvad, kui laadimine on I6ppenud.
Kasti laadimine
Laadige kasti Type-C-kaabli voi juhtmeta laadijaga. Laadimise ajal vilgub korpuse esikiiljel olev valgustusring.
Kui laadimine on 16ppenud, LED-tuled lakkavad vilkuma.
e 70-100 % roheline, 30-70 % valge, 0-30 % punane
Tehase algseadistused
Kasutage seda, kui teil on ihendamis- véi funktsionaalsed probleemid. Esmalt (ihendage kdrvaklapid
seadmest lahti, kui see on véimalik. V&tke Uiks kdrvaklapp laadimiskarbist vélja ja koputage seda neli korda
Iihidalt — kostab piiks. Pange see tagasi laadimiskasti. Korrake sama teise korvaklapiga. Sulge laadimiskarp.
Oodake 3 sekundit, avage seejarel kate ja votke mdlemad kdrvaklapid vélja. Tehase algseadistused on niitid
taastatud.

Uhe kérvaklapi kasutamine

Eemaldage mélemad korvaklapid laadimiskarbist. Asetage korvaklapp, mida te ei soovi kasutada, tagasi
kasti. Teine kdrvaklapp jaab sisse lilitatuks.

Molema korvaklapi uuesti iihendamine

Vétke teine, kasutamata korvaklapp laadimiskarbist valja. Kérvaklapid Gihenduvad automaatselt omavahel.
Kor 1] i

Kui kérvaklapid on Gihendatud mitme seadmega, Uihenduvad need automaatselt viimati ihendatud seadmega.
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Ohutushoiatused

Piirake korvaklappide kasutamist suure helitugevuse juures ja seadke helitugevus ohutule tasemele. Mida
kdrgem helitugevus, seda liihem on kuulamisaeg.

Kaitse korvaklappe kukkumise ja [60kide eest, valtige otsest paikesevalgust, jarske rohumuutusi ja hoidke
korvaklapid veest eemal.

Arge visake kérvaklappe tulle ega asetage neid aarmuslikesse temperatuuridesse, kuna see véib
pohjustada plahvatuse.

Arge parandage toodet, kuna see vib pShjustada vigastusi ja tihistada garantii. Remonttééd laske teha
kvalifitseeritud spetsialistil.

Hoidke toode laste kaeulatusest eemal, kuna see sisaldab vaikeseid osi, mis vdivad alla neelata.
Puhastage toodet pehme, kergelt niiske lapiga. Arge kasutage alkoholisisaldusega puhastusvahendeid
ega muid agressiivseid aineid.

TR —KULLANIM KILAVUZU

Goriintii agiklamasi

(1): Dokunma alani, (2): Isik gostergesi, (3): Sag kulaklik isareti

Paket icerigi

Kulakliklar, Sarj kutusu, 2 ekstra silikon ug seti, Type-C sarj kablosu, Kullanim kilavuzu
Teknik ozellikler

Bluetooth siiriim: 5.2 $arj: 1,5 saat kilif; 1 saat kulaklik

Yonga: AB1536U Pil kapasitesi: 440 mAh kilif; 40 mAh
Desteklenen kodekler: SBC, AAC kulakliklar

Menzil: 10 m Galma siiresi: 8 saate kadar

Empedans: 6 Q Boyut: kutu 5,7 x 5,7 x 2,0 cm; kulakliklar
Hassasiyet: 120 + 3 dB (1 kHz, 126 mV) 3x15cm

Frekans tepkisi: 20 Hz — 20 kHz Su gegirmezlik: IPX5

$Sarj: 5V/1A

Kulakliklar telefonunuzla esglestirme

Kulakliklar sarj kutusundan ¢ikarin. Kulakliklarin tizerindeki LED'ler beyaz renkte yanip sénecektir.
Telefonunuzun Bluetooth ayarlarindan "WG Airflex5" ile eslestirin .. Kulakliklardan "Baglandi” sesi
duyacaksiniz. Kulakliklari bagka bir cihaza baglamak istiyorsaniz, énce mevcut cihazdan baglantisini
kesmeniz gerekir.
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Giic acma ve kapatma — Giicli agma: sarj kutusunu agin. Glcl kapatma: Sarj kutusunu kapatin.

Telefon goriigmeleri

Aramalari cevaplama ve sonlandirma: Gelen bir aramay! cevaplamak veya devam eden bir aramay
sonlandirmak igin kulakligi iki kez dokunun.

Aramalari reddetme: Mevcut aramay siirdiirirken yeni gelen bir aramayi reddetmek igin kulakligi li¢ kez
dokunun.

Kulakliklari $arj Etme

Tk kullanimdan &nce, kulakliklar sarj kutusuna yerlestirerek sarj edin. Pil seviyesi disiik oldugunda, her 5
dakikada bir sesli uyari duyarsiniz. Kulakliklar dogru sekilde yerlestirildiginde ve sarj oldugunda, LED'ler
hafifge yanip séner. Tamamen sarj oldugunda LED'ler soner.

Kutuyu $arj Etme

Kutuyu Type-C kablosu veya kablosuz sarj cihazi ile sarj edin. Sarj sirasinda, kasanin 6niindeki 11k halkasi
yanip séner. Tamamen sarj oldugunda LED'ler yanip sénmeyi durdurur.

e %70-100 yesil, 3070 % beyaz, 0-30 % kirmizi

Fabrika ayarlarina sifilama

Eslestirme veya islevsel sorunlar yasarsaniz bunu kullanin. Oncelikle, miimkiinse kulakliklari cihazinizdan
cikarin. Sarj kutusundan bir kulakhigr ¢ikarin, ardindan dort kez kisa sureli dokunun; bir bip sesi duyacaksiniz.
Sarj kutusuna geri yerlestirin. Ayni islemi diger kulaklik igin tekrarlayin. Sarj kutusunu kapatin. 3 saniye
bekleyin, ardindan kutuyu agin ve her iki kulakiigi da gikarin. Fabrika ayarlarina sifirlama iglemi tamamlandi.
Tek kulaklik kullanma

Her iki kulakhg sarj kutusundan gikarin. Kullanmak istemediginiz kulakh@i kutuya geri yerlestirin. Diger
kulaklik agik kalacaktir.

Her iki kulakligi yeniden eglestirme

Kullanilmayan ikinci kulakligi sarj kutusundan gikarin. Kulakliklar otomatik olarak birbirleriyle eslesir.
Kulakliklari bir cihazla eslestirme

Kulakliklar birden fazla cihazla eslestirimigse, en son eslestirilen cihaza otomatik olarak baglanacaktir.
Giivenlik uyarilari

Kulakliklari yiiksek sesle kullanmayin ve sesi glivenli bir seviyeye ayarlayin. Ses seviyesi ne kadar yiiksek
olursa, dinleme stiresi o kadar kisalir.

Kulakliklar diisme veya darbelere karsi koruyun, dogrudan giines 1s1§gindan ve ani basing
degisikliklerinden kaginin ve sudan uzak tutun.

Kulakliklari atese atmayin veya asir sicakliklara maruz birakmayin, patlama tehlikesi vardir.

Uriinii tamir etmeyin, aksi takdirde yaralanma ve garantinin gegersiz hale gelmesi s6z konusu olabilir.
Onarimlar igin yetkili bir uzmana bagvurun.

47



o Uriin, yutulabilecek kiigiik pargalar igerdiginden gocuklarin erisemeyecegi bir yerde saklayin.
o Uriinii temizlemek igin yumusak, hafif nemli bir bez kullanin. Alkol veya diger agresif maddeler iceren
temizlik maddeleri kullanmayin.

EN - Recycling: Electronic and electrical products must not be disposed of in household
(mixed) waste but should be disposed of as e-waste. Dispose of waste at the end of the
product’s life in accordance with applicable legal regulations. Please protect the
environment. CZ - Recyklace: Elektronické a elektrické produkty nesméji byt vhazovany
do domovnich (smésnych) odpadu, ale vyhazuiji se do elektroodpadu. Likvidujte odpad na
konci doby Zivotnosti vyrobku pfiméfené podle platnych zakonnych ustanoveni. Prosim
[ ] Setfete Zivotni prostfedi. SK - Recyklacia: Elektronické a elektrické produkty nesma byt
vyhadzované do domového (zmesového) odpadu, ale musia byt odovzdané na zber
elektroodpadu. Odpad likvidujte na konci Zivotnosti vyrobku v sulade s platnymi zakonmi. Prosim, chrarite
Zzivotné prostredie. PL - Recykling: Produkty elektroniczne i elektryczne nie mogg by¢ wyrzucane do
odpadéw komunalnych (zmieszanych), lecz nalezy je oddawac¢ do elektroodpaddw. Utylizuj odpady po
zakonczeniu okresu uzytkowania produktu zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. Prosimy o dbanie o
$rodowisko. DE - Recycling: Elektronische und elektrische Produkte diirfen nicht im Hausmdill (Restmiill)
entsorgt werden, sondern miissen dem Elektroschrott zugefiihrt werden. Entsorgen Sie Abfalle am Ende der
Produktlebensdauer geméafR den geltenden gesetzlichen Bestimmungen. Bitte schonen Sie die Umwelt. FR -
Recyclage : Les produits électroniques et électriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers
(ordures ménageres), mais doivent étre déposés dans les points de collecte des déchets électroniques.
Eliminez les déchets en fin de vie du produit conformément & la législation en vigueur. Merci de protéger
'environnement. IT - Riciclaggio: | prodotti elettronici ed elettrici non devono essere smaltiti nei rifiuti
domestici (indifferenziati), ma devono essere conferiti nei rifiuti elettronici. Smaltire i rifiuti a fine vita del
prodotto secondo le normative vigenti. Si prega di proteggere I'ambiente. NL - Recycling: Elektronische en
elektrische producten mogen niet bij het huishoudelijk (rest)afval worden weggegooid, maar dienen bij het
elektronisch afval te worden ingeleverd. Voer afval aan het einde van de levensduur van het product af
volgens de geldende wetgeving. Bescherm alstublieft het milieu. ES - Reciclaje: Los productos electronicos y
eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica (mezclada), sino que deben llevarse a los puntos
de recogida de residuos electrénicos. Elimine los residuos al final de la vida util del producto de acuerdo con
la normativa vigente. Por favor, cuide el medio ambiente. PT - Reciclagem: Os produtos eletronicos e
elétricos nao devem ser descartados no lixo doméstico (misto), mas sim nos residuos eletrénicos. Elimine os
residuos no final da vida util do produto de acordo com a legislagédo aplicavel. Por favor, proteja o meio
ambiente. HU - Ujrahasznositas: Az elektronikus és elektromos termékeket nem szabad a haztartasi
(vegyes) hulladékba dobni, hanem az elektronikai hulladékgydjtébe kell helyezni. A hulladékot a termék
élettartamanak végén a hatalyos jogszabalyoknak megfeleléen kell artalmatlanitani. Kérjlik, évja a
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kérnyezetet. HR - Reciklaza: Elektronicki i elektri¢ni proizvodi ne smiju se odlagati u ku¢ni (mije$ani) otpad,
ve¢ se moraju predavati kao elektronicki otpad. Otpade zbrinite na kraju Zivotnog vijeka proizvoda u skladu s
vazecéim zakonskim propisima. Molimo &uvaijte okoli$. SI - Reciklaza: Elektronskih in elektri¢nih izdelkov ni
dovoljeno odlagati med gospodinjske (mesane) odpadke, ampak jih je treba oddati kot e-odpadke. Odpadke
odstranite ob koncu Zivljenjske dobe izdelka v skladu z veljavnimi zakonskimi predpisi. Prosimo, varujte
okolje. RS - Reciklaza: Elektronski i elektri¢ni proizvodi ne smeju se odlagati u kuéni (mesoviti) otpad, ve¢ se
moraju odlagati kao elektronski otpad. Otpad odlaZite na kraju Zivotnog veka proizvoda u skladu sa vaze¢im
zakonskim propisima. Molimo €uvajte Zivotnu sredinu. RO - Reciclare: Produsele electronice si electrice nu
trebuie aruncate la gunoiul menajer (amestecat), ci trebuie predate la punctele de colectare pentru deseuri
electronice. Eliminati deseurile la sfarsitul duratei de viaté a produsului conform reglementarilor legale
aplicabile. Va rugdm sa protejati mediul. BG - PeunknupaHe: ENekTpoHHUTE 1 eneKkTpuyecknTe npoaykTh He
TpsiGBa f1a Ce U3XBLPMAT B GUTOBUTE (CMECEHUTE) OTNaABLLY, a Aa Ce NPeaBaT KaTo eNeKTPOHEH OTNaabK.
MaxebpnsiiTe 0TNaabUMTE B KPasi Ha eKCMNOaTaLMOHHUS CPOK Ha NPOAYKTa CbIMAacHo AeicTBalmTe
3akoHoBM pa3snopenbtu. Mons, onaseaiite okonHata cpeaa. UA - Mepepo6ka: ENekTpoHHi Ta enekTpuyHi
BMPOGM He MOXHa BuKMAaTH B NoByToBI (3MiluaKi) Biaxoau, ix NOTPIGHO 3gaBaTi sk eNeKTPOHHI Biaxoau.
YTunisyite Bigxoaw nicns 3akiHieHHs TepMiHy cnyx6u BupoBy 3rigHo 3 YMHHUM 3akoHoaaBcTBOM. Byab
nacka, 6epexitb goskinns. DK - Genbrug: Elektroniske og elektriske produkter ma ikke bortskaffes sammen
med husholdningsaffald (blandet affald), men skal afleveres som elektronikaffald. Bortskaffes ved produktets
levetids opher i overensstemmelse med geeldende lovgivning. Venligst vaern om miljget. Fl - Kierratys:
Elektronisia ja sahkdisia tuotteita ei saa havittaa talousjatteen (sekajatteen) mukana, vaan ne on toimitettava
séhko- ja elektroniikkaromun kerdykseen. Havita jatteet tuotteen kayttdién lopussa voimassa olevan
lainsaadannén mukaisesti. Ole hyvé ja suojele ympéristda. SE - Atervinning: Elektroniska och elektriska
produkter far inte sldngas i hushéallssoporna (blandavfall) utan ska I&mnas som elavfall. Kassera avfallet vid
produktens livslangds slut enligt géllande lagstiftning. Var vanlig och skydda miljon. GR - AvakukAwon: Ta
NAEKTPOVIKA Kal NAEKTPIKA TTPOIGVTA BEV TIPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI OTA OIKIGKA (MIKTA) aTToppiupaTa, aAd va
Trapadidovral wg NAEKTPoVIKA aroBAnTa. ATroppiyTe Ta amoBANTa oTo TEAOG TNG SidpKeIag {wiig Tou
TIPOIGVTOG CUMPWVA WE TNV I0XUoUsa vopoBeaia. MapakaloUpe TTpooTaTedoTe To TrEPIBAAAOV. LT -
Perdirbimas: Elektroniniai ir elektriniai gaminiai negali bati iSmetami j buitines (misrias) atliekas, juos reikia
pristatyti kaip elektronines atliekas. Atliekas $alinti pasibaigus gaminio tarnavimo laikui laikantis galiojanciy
teisés akty. PraSome saugoti aplinka. LV - Parstrade: Elektroniskie un elektriskie izstradajumi nedrikst tikt
izmesti sadzives (jaukto) atkritumos, bet janodod ka elektronikas atkritumi. Atkritumi jautilizé péc produkta
kalpo$anas laika beigam saskana ar spéka esoSajiem tiestbu aktiem. Lidzu, saudzéjiet vidi. EE -
Ringlussevétt: Elektroonilisi ja elektriseadmeid ei tohi visata olmejaatmete (segaolmejaatmete) hulka, vaid
need tuleb viia elektroonikajaatmete kogumispunkti. Havitage jaatmed toote eluea I6ppedes vastavalt
kehtivatele igusaktidele. Palun hoidke keskkonda. TR - Geri Doniis Elektronik ve elektrikli Griinler evsel
(karisik) atiklarla atiimamal, elektronik atik olarak imha edilmelidir. Uriiniin kullanim 6mriiniin sonunda
atiklar yurirliikteki yasal diizenlemelere uygun sekilde imha edin. Litfen gevreyi koruyun.
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EN - This product complies with all EU directives applicable to it. EU Declaration of

Conformity: www.winner-mobile.com CZ - Tento vyrobek spliiuje veSkeré pozadavky

smérnic EU, které se na né&j vztahuji. EU prohlaSeni o shodé: www.winner-

mobile.com SK - Tento vyrobok spiiia v&etky poziadavky smernic EU, ktoré sa nari

vztahujt. EU vyhlasenie o zhode: www.winner-mobile.com PL - Ten produkt spetnia

wszystkie wymagania dyrektyw UE, ktére majg do niego zastosowanie. Deklaracja
zgodnos$ci UE: www.winner-mobile.com DE - Dieses Produkt erfiillt alle Anforderungen der fiir es geltenden
EU-Richtlinien. EU-Konformitatserklarung: www.winner-mobile.com FR - Ce produit est conforme a toutes les
directives de I'UE qui lui sont applicables. Déclaration de conformité UE : www.winner-mobile.com IT -
Questo prodotto & conforme a tutte le direttive UE applicabili. Dichiarazione di conformita UE: www.winner-
mobile.com NL - Dit product voldoet aan alle toepasselijke EU-richtlijnen. EU-conformiteitsverklaring:
www.winner-mobile.com ES - Este producto cumple con todas las directivas de la UE que le son aplicables.
Declaracion de conformidad de la UE: www.winner-mobile.com PT - Este produto cumpre todas as diretivas
da UE que Ihe s&o aplicaveis. Declaragdo de conformidade da UE: www.winner-mobile.com HU - Ez a
termék megfelel az alkalmazand6 EU-iranyelvek minden ko ényének. EU 6ségi nyilatkozat:
www.winner-mobile.com HR - Ovaj proizvod ispunjava sve zahtjeve EU direktiva koje se na njega odnose.
EU izjava o sukladnosti: www.winner-mobile.com Sl - Ta izdelek izpolnjuje vse zahteve direktiv EU, ki se nanj
nanasajo. Izjava EU o skladnosti: www.winner-mobile.com RS - Ovaj proizvod ispunjava sve zahteve EU
direktiva koje se na njega odnose. EU izjava o usaglasenosti: www.winner-mobile.com RO - Acest produs
indeplineste toate cerintele directivelor UE aplicabile. Declaratie UE de conformitate: www.winner-mobile.com
BG - To3n NpoayKT OTroBaps Ha BCUYKM U3NCKBAHWA Ha NpunoxummuTe anpektuen Ha EC. EC neknapauus 3a
cboTBeTcTBME: www.winner-mobile.com UA - Lieit Bupi6 Bianosiaae Bcim Bumoram avpektus €C, siki Ao
HBLOTO 3acTocoBYl0ThCS. [leknapauis BignosigHocTi €C: www.winner-mobile.com DK - Dette produkt opfylder
alle geeldende EU-direktiver. EU-overensstemmelseserkleering: www.winner-mobile.com FI - Tama tuote
tayttaa kaikki sita koskevat EU-direktiivien vaatimukset. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus: www.winner-
mobile.com SE - Denna produkt uppfyller alla tillampliga EU-direktiv. EU-férsékran om éverensstammelse:
www.winner-mobile.com GR - AuTo TO TTPOiGV GUUHOPPWVETAI PE OAEG TIG IoXUouoEg 0dnyieg Tng EE.
AfAwon ouppépewong EE: www.winner-mobile.com LT - Sis gaminys atitinka visus jam taikomus ES
direktyvy reikalavimus. ES atitikties deklaracija: www.winner-mobile.com LV - Sis produkts atbilst visam
piemérojamam ES direktivam. ES atbilstibas deklara www.winner-mobile.com EE - See toode vastab
kdigile kohaldatavatele ELi direktiividele. ELi vastavusdeklaratsioon: www.winner-mobile.com TR - Bu (riin,
kendisi igin gegerli tim AB direktiflerine uygundur. AB Uygunluk Beyani: www.winner-mobile.com
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Email support: servis@winner-mobile.com

@ EN - If you have any questions, please contact our technical support.
CZ -V pripadé jakychkoliv dotaz(i se obratte na nasi technickou podporu.

SK - V pripade akychkolvek otazok kontaktujte nau technickt podporu. PL - W

przypadku jakichkolwiek pytan prosimy o kontakt z naszym wsparciem technicznym.
DE - Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unseren technischen Support. FR - En cas de questions, veuillez
contacter notre support technique. IT - In caso di domande, contattare il nostro supporto tecnico. NL - Neem
bij vragen contact op met onze technische ondersteuning. ES - En caso de cualquier duda, pongase en
contacto con nuestro soporte técnico. PT - Em caso de duvidas, entre em contato com o nosso suporte
técnico. HU - Kérdés esetén Iépjen kapcsolatba miiszaki tAmogatasunkkal. HR - Za sva pitanja obratite se
nasoj tehnickoj podrsci. SI - V primeru kakr$nihkoli vprasanj se obrnite na naso tehni¢no podporo. RS - U
slucaju bilo kakvih pitanja obratite se nasoj tehnickoj podrsci. RO - Pentru orice intrebari, va rugam sa
contactati suportul nostru tehnic. BG - Mpu BbNpocy ce 06bpHETE KbM HallaTa TexHnYecka noaapwbxkka. UA -
Y pasi 6yab-akux 3anuTaHb 3BepTanTecs 4o Hawwoi TexHiYHoT niaTpumku. DK - Hvis du har spergsmal, bedes
du kontakte vores tekniske support. FI - Mikali sinulla on kysyttavaa, ota yhteytta tekniseen tukeemme. SE -
Vid fragor, vanligen kontakta var tekniska support. GR - MNa omoiadimoTe armopia, TapakaAoUpe
ETMKOIVWVAGTE e TNV TEXVIKA pag utroaTrpign. LT - Kilus klausimams, kreipkités j masy technine pagalba. LV
- Jautajumu gadijuma, Iidzu, sazinieties ar misu tehnisko atbalstu. EE - Kiisimuste korral votke ihendust
meie tehnilise toega. TR - Herhangi bir sorunuz varsa teknik destek ekibimizle iletisime gegin.
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